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MÉTHODOLOGIE DU SONDAGE 
 
Les résultats de l’ensemble du sondage reposent sur 1 001 entrevues téléphoniques 
effectuées du 17 au 28 août 2006 dans le cadre du sondage omnibus CROP-express, dont 
599 avec des travailleurs1. 
 
Les répondants ont été choisis aléatoirement parmi les personnes de 18 ans et plus résidant 
dans les ménages sélectionnés et aptes à répondre aux questions en français ou en anglais. 
Aucune substitution de ménage ou de personne n'était permise.  L'échantillon de ménages 
a été tiré selon la méthode « probabiliste » parmi les abonnés du téléphone de l'ensemble 
du Québec. 
 
Les entrevues ont été réalisées à partir du centre d’appels de CROP à Montréal.  La 
provenance des répondants se distribue comme suit : Montréal métro 501, Québec métro 
200, ailleurs en province 300. 
 
Lors de leur compilation, les résultats furent pondérés sur la base du recensement 2001 de 
Statistique Canada afin de refléter la distribution de la population adulte du Québec selon 
le sexe, l'âge, la région de résidence des répondants et leur langue d'usage à la maison. 
 
D'un point de vue statistique, un échantillon de cette taille (n=1 001) est précis à 3 points 
près, 19 fois sur 20.  Rappelons que la marge d'erreur augmente à 4 pour cent lorsque les 
résultats portent sur le sous-groupe des travailleurs. 
 
 
 
 
 
 
Claude Gauthier 
Vice-président 

                                                 
1  Précisons que la population d’étude pour les questions posées à la demande de l’Ordre des CRHA  et 
 CRIA du Québec est constituée d’un sous-échantillon de 599 répondants faisant partie de la 
 population active sur le marché du travail. 
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COMPARAISON ENTRE LA POPULATION ÉTUDIÉE ET 

L'ÉCHANTILLON D'ANALYSE TOTAL AVANT ET APRÈS PONDÉRATION 
 

 Population 1 Échantillon 

 N= 6 060 065 n=1 001 

 N % N % 
% 

pondéré 

Travail-
leurs 

n=599 
% 

RÉGION       

Montréal métro 2 890 525  48 501 50 47 49 

Québec métro 587 185 10 200 20 10 10 

Reste du Québec 2 582 355 43 300 30 43 41 

       

SEXE       

Masculin 2 962 280 49 419 42 49 55 

Féminin 3 097 785 51 582 58 51 45 

       

GROUPE D'ÂGE       

18-34 ans 1 713 260 28 252 25 28 33 

35-54 ans 2 390 880 40 415 42 39 55 

55 ans et plus 1 955 925 32 334 33 33 13 

  

LANGUE D'USAGE  

Français 5 031 810 83 893 89 83 84 

Anglais, autre 1 028 255 17 108 11 17 16 

 
 
 

                                                 
1 Population hors institutions âgée de 18 ans et plus selon la région, le sexe, l'âge et la langue parlée à 

la maison.  Source : Statistique Canada, recensement 2001, estimations juillet 2005. 
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AUTRES CARACTÉRISTIQUES DE LA POPULATION ÉTUDIÉE 

 

 n=1 001 % pondéré 

Travailleurs 

n=599 

% 

SCOLARITÉ 

7 années ou moins 51 5 1 

8-12 années 325 34 32 

13-15 années 253 24 26 

16 années et plus 371 36 42 

OCCUPATION 

Travailleur(se) 599 60 100 

Chômeur(se) 27 3 -- 

À la maison à temps plein 76 8 -- 

Retraité(e) 244 23 -- 

Étudiant(e) 52 6 -- 

 

Moins de 20 000 $ 111 12 4 

20 000 $ à 39 999 $ 196 21 19 

40 000 $ à 59 999 $ 214 21 21 

60 000 $ et plus 350 34 47 

Refus/NSP 130 12 8 

LANGUE MATERNELLE 

Français 860 82 82 

Anglais 64 8 9 

Autre  77 10 9 

DURÉE MOYENNE DE L'ENTREVUE : 15 minutes 
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SYNTHÈSE DES RÉSULTATS 
 
Population étudiée 
 
Ø Rappelons que les résultats présentés ici proviennent d’un sondage auprès de 1 001    

Québécois, interrogés entre les 17 et 28 août 2006.  De cet échantillon sont issus 
les 599 travailleurs ayant participé au sondage. 

 
Ø La très vaste majorité (85 %) se sont déclarés travailleurs à temps plein (30 h ou 

plus/semaine) et 83 % sont des salariés.  
 
Ø Pour les fins de l’analyse, ces 599 travailleurs ont été subdivisés en quatre groupes 

d’âge ou générations, soit les 18-28 ans (16 %), les 29-43 ans (41 %), les 44-60 ans 
(41 %) et les 61 ans ou plus (2 %). 

 
Attitude générale 
 
Ø Dans l’ensemble, neuf travailleurs sur dix se déclarent très (50 %) ou assez (42 %) 

satisfaits de leur travail actuel.   
§ On ne note pas de différence significative d’appréciation entre les différentes 

générations de travailleurs, ni entre salariés et autonomes. 
 
Le travail dans l’échelle de valeurs des travailleurs 
 
Ø Pour l’immense majorité (96 %) des travailleurs interrogés par CROP, le travail 

constitue une valeur importante : 47 % considèrent cette valeur « très importante » 
et 49 %, « assez importante ».  
§ La nuance entre « très » et « assez » importante permet d’observer que c’est 

chez les travailleurs très satisfaits de leur travail qu’on est le plus porté à 
considérer le travail comme une valeur très importante (58 % comparé à la 
moyenne de 47 %).   

 
Ø Afin de situer la place du travail dans l’échelle de valeurs des travailleurs québécois, 

nous avons demandé à ces derniers de nous indiquer le degré d’importance qu’ils 
accordaient à six autres sphères d’activité.  Les résultats indiquent que la famille se 
situe au premier rang des aspects de la vie, 91 % des répondants qualifiant la 
famille de « très importante » dans leur vie.  
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Ø Avec 47 %, le travail arrive donc au cinquième rang parmi les sept aspects évalués, 

derrière la famille (91 %), le sens des responsabilités (84 %), le respect de l’autorité 
(55 %), les loisirs (53 %), mais devant la carrière (32 %) et l’argent (28 %). 

 
L’analyse des résultats révèle en outre que :  
 
§ 44 % des travailleurs peu ou pas satisfaits de leur travail accordent une très 

grande importance à l’argent, comparativement à 28 % pour l’ensemble des 
travailleurs; 

§ 64 % des gens très satisfaits de leur travail jugent le respect de l’autorité 
comme étant une valeur très importante (55 % en moyenne); 

§ la carrière est considérée comme très importante par 44 % de la génération 
des 18-28 ans et 41 % des « très satisfaits » de leur travail (32 % en 
moyenne). 
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LE TRAVAIL DANS L’ÉCHELLE DE VALEURS DES TRAVAILLEURS  

 

 Ensemble des travailleurs  Générations1 

 Très 
impor-

tant 

Assez 
impor-

tant Total 
18-28 
ans 

29-43 
ans 

44-60 
ans 

61 ans 
et plus2 

  
% % 

 
% 

n=84 
% 

n=243 
% 

n=257 
% 

n=15  
% 

La famille 91 8 99 100 99 99 96 

Le sens des 
responsabilités 

84 15 99 98 100 100 100 

Le respect de 
l’autorité 

55 38 93 89 93 95 86 

Les loisirs 53 42 95 94 97 95 88 

Le travail 47 49 96 93 97 96 100 

La carrière 32 55 88 89 90 85 76 

L’argent 28 63 91 89 92 92 90 
 

Q24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elle est très importante, assez, peu ou pas du 
 tout importante pour vous? 

 
 
 

                                                 
1  Les pourcentages indiquent la somme des réponses « très important » et « assez important » . 
2  Attention ici à la taille de ce sous-échantillon (n=15) qui ne nous permet pas d’estimer la marge 
 d’erreur associée aux pourcentages observés. 
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Attitudes à l’égard du travail : motivation 
 
Ø L’immense majorité (90-95 %) des travailleurs sont motivés par leur travail :   
 

§ 95 % d’entre eux se reconnaissent tout à fait (68 %) ou assez (27 %) dans 
l’affirmation « dans mon travail, je me sens motivé à donner le meilleur de 
moi-même »; 

§ 92 % disent aimer le travail qu’ils font : 64 % tout à fait, 29 % plutôt; 
§ neuf sur dix se disent tout à fait d’accord (56 %) ou plutôt d’accord (35 %) 

avec l’énoncé suivant lequel « mon travail me procure un sentiment 
d’accomplissement personnel »; 

§ par ailleurs, seulement 41 % adhèrent complètement (20 %) ou partiellement 
(21 %) à l’opinion selon laquelle « le travail est une source de revenu et non 
un endroit d’où l’on tire une satisfaction personnelle »; 

§ enfin, la majorité des travailleurs salariés se disent très (59 %) ou assez 
(34 %) motivés à contribuer au succès et à la réalisation des objectifs de 
l’organisation où ils travaillent; 

o En termes de motivation au travail, on ne note pas de différence 
significative entre les différentes générations de travailleurs. 

 
 
Image et réputation corporative 
 
Ø Neuf travailleurs sur dix se disent fiers (tout à fait 60 %, plutôt 31 %) de travailler 

pour leur employeur actuel, les plus enthousiastes étant les employés très satisfaits 
de leur travail. 

 
Ø Huit sur dix manifestent fermement (52 %) ou modérément (28 %) avoir l’intention 

de travailler longtemps pour leur employeur actuel. 
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ATTITUDES À L’ÉGARD DU TRAVAIL  

- Motivation - 
 

 Ensemble des travailleurs  Générations1 

 Très 
motivé(e) 

Assez 
motivé(e) Total 

18-28 
ans 

29-43 
ans 

44-60 
ans 

61 ans 
et plus2 

Base : 503 travailleurs 
salariés % 

 
% 

 
% 

n=73 
% 

n=213 
% 

n=209 
% 

n=8  
% 

Motivé par le désir de 
contribuer au succès et 
à la réalisation des 
objectifs de 
l’organisation où vous 
travaillez 

59 34 93 92 95 92 73 

Q25.  De façon générale, êtes-vous très motivé(e), assez, peu ou pas du tout motivé(e) par le désir de 
 contribuer au succès et à la réalisation des objectifs de l'organisation où vous travaillez? 
 

 Ensemble des travailleurs  Générations1 
 Tout à fait 

d’accord 
Plutôt 

d’accord 
Total 

d’accord 
18-28 

ans 
29-43 

ans 
44-60 
ans 

61 ans 
et plus2 

  
% 

 
% 

 
% 

n=84 
% 

n=243 
% 

n=257 
% 

n=15  
% 

Dans mon travail, je me 
sens motivé(e) à donner 
le meilleur de moi-
même 

68 27 95 89 96 96 100 

J’aime beaucoup le 
travail que je fais 

64 29 92 89 93 43 97 

Mon travail me procure 
un sentiment 
d’accomplissement 
personnel 

56 35 90 85 93 89 100 

Pour moi, le travail est 
une source de revenu et 
non pas un endroit d’où 
l’on tire une satisfaction 
personnelle 

20 21 41 46 38 42 52 

 
Q26.  Veuillez me dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt en désaccord ou tout à 

 fait en désaccord avec les affirmations suivantes : 
 

 

                                                 
1  Les pourcentages indiquent la somme des réponses « très important » et « assez important » . 
2  Attention ici à la taille de ce sous-échantillon (n=15) qui ne nous permet pas d’estimer la marge 
 d’erreur associée aux pourcentages observés. 
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Ø Le respect de l’autorité est partagé par la majorité (89 %) des travailleurs mais ne se 

manifeste pas avec la même intensité chez tous; ainsi, 43 % adhèrent complètement 
à l’affirmation « je respecte toujours les décisions de mes patrons, pourvu qu'elles 
respectent l'éthique, même lorsque je ne suis pas d'accord avec ces décisions », 
alors que 46 % y adhèrent modérément. 

 
Ø Enfin, 53 % des travailleurs salariés interrogés par CROP seraient « prêts à changer 

d’employeur n’importe quand si on m’offrait ailleurs de meilleures conditions de 
travail » : 30 % se disent tout à fait d’accord avec cette affirmation et 23 %, plutôt 
d’accord. 
§ Notons que la proportion d’appuis à cette affirmation a tendance à décroître 

avec l’âge des répondants passant de 67 % chez les 18-28 ans et à 27 % 
chez les plus de 60 ans. 

 
La retraite 
 
Ø Un peu plus du tiers (36 %) des travailleurs salariés œuvrent dans des entreprises ou 

organisations où l’employeur ne contribue d’aucune façon à leur retraite.  Une 
proportion comparable (35 %) travaille pour un employeur qui offre un régime de 
pension et 24 % ont un employeur qui contribue à leur REÉR. 

 
Ø L’âge moyen anticipé pour la retraite est de 61,5 ans.  L’analyse des résultats révèle 
 que les travailleurs autonomes prévoient prendre leur retraite un peu plus tard 
 (63,7 ans) que les salariés (61,1 ans). 
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ATTITUDES À L’ÉGARD DU TRAVAIL  

-  Image et réputation corporative - 
 

 Ensemble des travailleurs  Générations1 

 Tout à fait 
d’accord 

Plutôt 
d’accord 

Total 
d’accord 

18-28 
ans 

29-43 
ans 

44-60 
ans 

61 ans 
et plus2 

Base : 503 travailleurs 
salariés 

 
% 

 
% 

 
% 

n=73 
% 

n=213 
% 

n=209 
% 

n=8  
% 

Je suis fier de travailler 
pour mon employeur 
actuel 

60 31 91 95 92 91 100 

Je respecte toujours les 
décisions de mes 
patrons, pourvu 
qu'elles respectent 
l'éthique, même 
lorsque je ne suis pas 
d'accord avec ces 
décisions 

43 46 89 91 90 86 67 

Je serais prêt(e) à 
changer d'employeur 
n'importe quand si on 
m'offrait ailleurs de 
meilleures conditions 
de travail 

30 23 53 67 55 46 27 

J'ai l'intention de 
travailler longtemps 
pour mon employeur 
actuel 

52 28 81 75 83 81 73 

 
Q26.  Veuillez me dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt en désaccord ou tout à 

 fait en désaccord avec les affirmations suivantes : 
 

 

                                                 
1  Les pourcentages indiquent la somme des réponses « très important » et « assez important » . 
2  Attention ici à la taille de ce sous-échantillon (n=8) qui ne nous permet pas d’estimer la marge 
 d’erreur associée aux pourcentages observés. 
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ANNEXE : 
1.  QUESTIONNAIRE 

MAINTENANT...  
22. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle?  

Êtes-vous... 
 
 n=1 001 
 % 
...travailleur(se) à temps plein (30 hres et +/sem.)............... 51     
...travailleur(se) à temps partiel.............................................. 9  
...chômeur(se), à la recherche d'un emploi ........................... 3  => Q34   
...à la maison à temps plein (ménagère, B.S.) ........................ 8  => Q34   
...retraité(e) .......................................................................... 23  => Q34   
...étudiant(e) .......................................................................... 6  => Q34   
* refus ................................................................................... --  => Q34   
  
23. Êtes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome? 

=> Q46A si REG=#5, #6 
 
 n=599 
 % 
Travailleur salarié (pour un employeur)............................... 83     
Travailleur autonome (à votre compte)................................ 17     
* Refus .................................................................................. --     
  
24. Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, 

peu ou pas du tout importantes pour vous? 
 
a) le travail? 
 % 
très importante .................................................................... 47   
assez importante ................................................................. 49   
peu importante...................................................................... 3    
pas du tout importante .......................................................... 1    
* NSP/Refus .......................................................................... --   
  
b) l'argent? 
 
 
 % 
très importante .................................................................... 28   
assez importante ................................................................. 63   
peu importante...................................................................... 8    
pas du tout importante .......................................................... 1    
* NSP/Refus .......................................................................... --   
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24. Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, 

peu ou pas du tout importantes pour vous? 
 
c) le respect de l'autorité? 
 
 
 n=599 
 % 
très importante .................................................................... 55   
assez importante ................................................................. 38   
peu importante...................................................................... 6    
pas du tout importante .......................................................... 1    
* NSP/Refus .......................................................................... --   
  
d) le sens des responsabilités? 
 
 % 
très importante .................................................................... 84   
assez importante ................................................................. 15   
peu importante...................................................................... --   
pas du tout importante .......................................................... --   
* NSP/Refus .......................................................................... --   
 
e) la famille? 
 
 % 
très importante .................................................................... 91    
assez importante ................................................................... 8    
peu importante...................................................................... 1    
pas du tout importante .......................................................... --   
* NSP/Refus .......................................................................... --   
 
f) la carrière? 
 
 % 
très importante .................................................................... 32   
assez importante ................................................................. 55   
peu importante.................................................................... 11   
pas du tout importante .......................................................... 1    
* NSP/Refus .......................................................................... --   
 
g) les loisirs? 
 
 % 
très importante .................................................................... 53   
assez importante ................................................................. 42   
peu importante...................................................................... 4    
pas du tout importante .......................................................... --   
* NSP/Refus .......................................................................... --   
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25. De façon générale, êtes-vous très motivé(e), assez, peu ou pas du tout motivé(e) par 

le désir de contribuer au succès et à la réalisation des objectifs de l'organisation où 
vous travaillez? => +5 si NON(Q23=1) 

 
 n=503 
 % 
Très motivé(e)...................................................................... 59   
Assez motivé(e) ................................................................... 34   
Peu motivé(e) ........................................................................ 6    
Pas du tout motivé(e)............................................................. 1    
* NSP/Refus .......................................................................... --   
 
26. Veuillez me dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt en
 désaccord ou tout à fait en désaccord avec les affirmations suivantes : 
 
a) Je suis fier(e) de travailler pour mon employeur actuel 
 
 % 
Tout à fait d'accord ............................................................. 60   
Plutôt d'accord .................................................................... 31   
Plutôt en désaccord ............................................................... 6    
Tout à fait en désaccord ........................................................ 2    
* NSP/Refus .......................................................................... 1    
  
b) Je respecte toujours les décisions de mes patrons, pourvu qu'elles respectent 

l'éthique, même lorsque je ne suis pas d'accord avec ces décisions 
 
 % 
Tout à fait d'accord ............................................................. 43   
Plutôt d'accord .................................................................... 46   
Plutôt en désaccord ............................................................... 8    
Tout à fait en désaccord ........................................................ 2    
* NSP/Refus .......................................................................... 1    
 
c) Je serais prêt(e) à changer d'employeur n'importe quand si on m'offrait ailleurs de 

meilleures conditions de travail 
 % 
Tout à fait d'accord ............................................................. 30  
Plutôt d'accord .................................................................... 23    
Plutôt en désaccord ............................................................. 28   
Tout à fait en désaccord ...................................................... 17   
* NSP/Refus .......................................................................... 2    
 
d) J'ai l'intention de travailler longtemps pour mon employeur actuel 
 
 % 
Tout à fait d'accord ............................................................. 52   
Plutôt d'accord .................................................................... 28   
Plutôt en désaccord............................................................. 10   
Tout à fait en désaccord ........................................................ 7    
* NSP/Refus .......................................................................... 2    
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26. Veuillez me dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt en 
désaccord ou tout à fait en désaccord avec les affirmations suivantes : 
 
e) Dans mon travail, je me sens motivé(e) à donner le meilleur de moi-même 
 
 n=599 
 % 
Tout à fait d'accord ............................................................. 68   
Plutôt d'accord .................................................................... 27   
Plutôt en désaccord ............................................................... 3    
Tout à fait en désaccord ........................................................ 2    
* NSP/Refus .......................................................................... --   
 
f) J'aime beaucoup le travail que je fais 
 
 % 
Tout à fait d'accord ............................................................. 64   
Plutôt d'accord .................................................................... 29   
Plutôt en désaccord ............................................................... 5    
Tout à fait en désaccord ........................................................ 3    
* NSP/Refus .......................................................................... --   
 
g) Pour moi, le travail est une source de revenu, et non pas un endroit où on tire une 

satisfaction personnelle 
 
 % 
Tout à fait d'accord ............................................................. 20   
Plutôt d'accord .................................................................... 21   
Plutôt en désaccord ............................................................. 34   
Tout à fait en désaccord ...................................................... 24   
* NSP/Refus .......................................................................... 1    
  
h) Mon travail me procure un sentiment d'accomplissement personnel 
 
 % 
Tout à fait d'accord ............................................................. 56   
Plutôt d'accord .................................................................... 35   
Plutôt en désaccord ............................................................... 6    
Tout à fait en désaccord ........................................................ 3    
* NSP/Refus .......................................................................... 1    
  
27. De façon générale, êtes-vous très satisfait(e), assez, peu ou pas du tout satisfait(e) de 

votre travail actuel? 
 
 % 
Très satisfait(e)..................................................................... 50   
Assez satisfait(e) .................................................................. 42   
Peu satisfait(e) ....................................................................... 7    
Pas du tout satisfait(e) ............................................................ 1    
* NSP/Refus .......................................................................... --   
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32. À quel âge anticipez-vous de prendre votre retraite? 
 
 n=599 
 % 
Moins de 50 ans.................................................................... 2     
50-54 ans .............................................................................. 8     
55-59 ans ............................................................................ 31     
60-64 ans ............................................................................ 27     
65-69 ans .............................................................................. 4     
70 ans et plus ........................................................................ 4     
* n'envisage pas prendre ma retraite ..................................... 3     
* NSP/Refus .......................................................................... 9     
  
33. Dans votre organisation, est-ce que votre employeur... 

=> +1 si Q23=2 
 
 % 
...contribue à votre REER..................................................... 24     
...offre un régime de pension privée.................................... 35     
...ou n'offre rien en matière de retraite? .............................. 36     
* autre (précisez) :................................................................. 2     
* NSP/Refus .......................................................................... --     
  

  
 
 
 



 

ANNEXE : 
2. TABLEAUX STATISTIQUES 

 
 



 
CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   22. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle?  Etes-vous... 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  6060 2891  587 2582 2962 3098 1741 2363 1956  317 2079 1462 2193 3815 2222  710 
1247 1290 2060 5039 1021 
              ECHANTILLON:  1001  501  200  300  419  582  252  415  334   51  325  253  371  626  372  111  
196  214  350  893  108 
                     CHI2:         99             99        99             99                  99        99                  
99 
   travail à temps plein  %V  51   54   57   47   61   42   60   74   16   12   45   55   61   82    0   12   
43   54   76   52   50 
                             514  271  105  138  262  252  149  312   53    6  142  140  226  514    0   11   
81  117  263  461   53 
                                    +        -- ++++ ----  +++ ++++ ---- ----  ---      ++++ ++++ ---- ---- ---
-      ++++ 
   travail à temps partiel%V   9    8    5   11    7   11    9   10    6    0   11    9    8   14    0    9   
14    7    7    9    7 
                              85   41   10   34   27   58   24   42   19    0   33   24   28   85    0    9   
25   14   25   78    7 
                                         -    +   --   ++             --   --    +           ++++ ----       
+++ 
   chômeur(se)            %V   3    4    0    2    3    3    3    5    0    3    3    4    1    5    0    7    
6    2    1    2    6 
                              27   20    1    6   10   17    7   17    3    1    9   11    6   27    0    8    
9    5    4   19    8 
                                   ++   --                     ++++  ---                  -- ++++ ----   ++   
++       ---   --   ++ 
   à la maison            %V   8    5    8   11    4   11    9    8    7   11   12    7    3    0   21   23    
6    7    3    7    9 
                              76   23   17   36   12   64   22   31   23    6   39   17   14    0   76   23   
14   16   11   66   10 
                                  ---       +++ ---- ++++                     ++++      ---- ---- ++++ ++++           
---- 
   retraité(e)            %V  23   22   23   25   19   27    0    2   70   74   26   15   19    0   63   39   
27   23    9   24   21 
                             244  117   55   72   83  161    0    8  236   38   94   40   71    0  244   48   
57   49   37  222   22 
                                                 ---  +++ ---- ---- ++++ ++++      ----   -- ---- ++++ ++++   
++      ---- 
   étudiant(e)            %V   6    6    6    5    6    6   19    1    0    0    3    9    7    0   16   11    
5    7    3    6    6 
                              52   27   11   14   24   28   48    4    0    0    7   20   25    0   52   12   
10   13   10   46    6 
                                                          ++++ ---- ----    -  ---  +++      ---- ++++  +++             
-- 
   refus                  %V   0    1    1    0    0    0    1    0    0    0    0    1    0    0    0    0    
0    0    0    0    2 
                               3    2    1    0    1    2    2    1    0    0    1    1    1    0    0    0    
0    0    0    1    2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   22. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle?  Etes-vous... 
 
 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  6060  989 1744 2022 1305 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:  1001  141  285  347  228  503   96  287  260   50 
                     CHI2:         99                  99         - 
   travail à temps plein  %V  51   48   77   62    3   88   75   85   87   87 
                             514   67  220  220    7  444   70  248  224   42 
                                      ++++ ++++ ----  +++  --- 
   travail à temps partiel%V   9   12    8   12    3   12   25   15   13   13 
                              85   17   23   37    8   59   26   39   36    8 
                                             ++ ----  ---  +++ 
   chômeur(se)            %V   3    2    4    4    1    0    0    0    0    0 
                              27    3   11   11    2    0    0    0    0    0 
                                                  -- 
   à la maison            %V   8    7    8   10    3    0    0    0    0    0 
                              76    9   23   36    8    0    0    0    0    0 
                                             ++  --- 
   retraité(e)            %V  23    0    0   11   90    0    0    0    0    0 
                             244    0    0   41  203    0    0    0    0    0 
                                 ---- ---- ---- ++++ 
   étudiant(e)            %V   6   30    3    0    0    0    0    0    0    0 
                              52   44    7    1    0    0    0    0    0    0 
                                 ++++  --- ---- ---- 
   refus                  %V   0    1    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               3    1    1    1    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   23. Etes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99             99        99             99                            99                  
99 
   Travailleur salarié    %V  83   82   89   83   82   85   89   84   65   76   81   88   82   83    0   68   
84   87   83   84   76 
                             503  259  102  142  236  267  154  300   49    5  144  144  210  503    0   14   
89  112  245  457   46 
                                         +                 +++      ----             ++ 
   Travailleur autonome   %V  17   18   11   17   18   15   11   16   35   24   19   12   18   17    0   32   
16   13   17   16   24 
                              96   53   13   30   53   43   19   54   23    1   31   20   44   96    0    6   
17   19   43   82   14 
                                         -                 ---      ++++             -- 
   Refus                  %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:         99                  99         - 
   Travailleur salarié    %V  83   89   86   80   46  100    0   83   84   86 
                             503   73  213  209    8  503    0  237  223   43 
                                         +    -      ++++ ---- 
   Travailleur autonome   %V  17   11   14   20   54    0  100   17   16   14 
                              96   11   30   48    7    0   96   50   37    7 
                                         -    +      ---- ++++ 
   Refus                  %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   a)  le travail? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                          (99)                
(99) 
   très importante        %V  47   48   47   47   52   42   42   49   55   84   57   42   42   47    0   35   
59   42   45   44   68 
                             276  147   53   76  150  126   70  169   37    5   96   68  107  276    0    8   
54   54  130  235   41 
                                                  ++   --    -                 +++        --                 
+++           ---- ++++ 
   assez importante       %V  49   47   50   51   44   54   54   47   40   16   39   54   54   49    0   56   
39   54   51   52   30 
                             298  149   58   91  128  170   96  171   31    1   73   89  135  298    0    9   
48   71  148  280   18 
                                                  --   ++    +                 ---        ++                  -
-            +++  --- 
   peu importante         %V   3    3    3    3    3    4    2    3    4    0    3    3    3    3    0    2    
3    4    3    4    0 
                              21   12    4    5    9   12    5   12    4    0    5    6   10   21    0    1    
4    5    9   21    0 
 
   pas du tout importante %V   1    1    0    0    1    0    1    0    0    0    1    0    1    1    0    3    
0    1    1    0    2 
                               3    3    0    0    1    2    1    2    0    0    1    0    2    3    0    1    
0    1    1    2    1 
                                    +                                                                                        
--   ++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    1    0    0    0    0    1    0    0    0    4    
0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    1    0    1    0    0    0    0    1    0    1    0    1    
0    0    0    1    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   a)  le travail? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                (99)      (99) 
   très importante        %V  47   43   45   51   53   48   46   58   38   30 
                             276   34  107  127    8  232   44  162   99   15 
                                                               ++++ ----   -- 
   assez importante       %V  49   51   52   45   47   49   46   39   59   53 
                             298   44  129  118    7  254   44  117  153   26 
                                              -                ---- ++++ 
   peu importante         %V   3    3    2    4    0    3    4    3    2   13 
                              21    4    6   11    0   16    5    8    6    7 
                                                                         ++++ 
   pas du tout importante %V   1    2    0    0    0    0    3    0    1    1 
                               3    1    1    1    0    1    2    0    2    1 
                                   ++                 ---  +++    - 
   NSP/Refus              %V   0    1    0    0    0    0    1    0    0    2 
                               1    1    0    0    0    0    1    0    0    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   a)  le travail? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)           (95)      (99)           (99)                          (99)                
(90) 
   très importante/ assez %V  96   95   97   97   96   96   96   96   96  100   96   96   96   96    0   90   
97   96   96   96   98 
   importante                574  296  111  167  278  296  166  340   68    6  169  157  242  574    0   17  
102  125  278  515   59 
 
   peu importante/ pas du %V   4    4    3    3    3    4    3    4    4    0    4    3    4    4    0    5    
3    4    4    4    2 
   tout importante            24   15    4    5   10   14    6   14    4    0    6    6   12   24    0    2    
4    6   10   23    1 
 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    1    0    0    0    0    1    0    0    0    4    
0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    1    0    1    0    0    0    0    1    0    1    0    1    
0    0    0    1    0 
                                                                                      + 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   a)  le travail? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                (99)      (99) 
   très importante/ assez %V  96   93   97   96  100   97   92   97   97   84 
   importante                574   78  236  245   15  486   88  279  252   41 
                                                       ++   --           ---- 
   peu importante/ pas du %V   4    5    3    4    0    3    7    3    3   14 
   tout importante            24    5    7   12    0   17    7    8    8    8 
                                                        -    +           ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    1    0    0    0    0    1    0    0    2 
                               1    1    0    0    0    0    1    0    0    1 
                                   ++                  --   ++           ++++ 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   b)  l'argent? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                          (99)                
(99) 
   très importante        %V  28   29   20   29   31   25   30   27   26   43   37   22   25   28    0   50   
34   23   26   23   53 
                             150   79   23   48   81   69   47   86   17    2   60   33   55  150    0   10   
31   28   66  116   34 
                                         -         +    -                     ++++   --    -                               
---- ++++ 
   assez importante       %V  63   62   71   63   61   66   59   65   66   57   54   66   68   63    0   36   
58   66   66   66   45 
                             392  201   82  109  183  209  105  238   49    4  100  111  177  392    0    7   
64   89  197  367   25 
                                         +                                     ---        ++                                
+++  --- 
   peu importante         %V   8    9    9    7    7    9   10    8    6    0    8   11    7    8    0   13    
8    9    7    9    1 
                              53   30   10   13   23   30   20   28    5    0   14   19   20   53    0    3   
11   13   23   52    1 
                                                                                                                             
++   -- 
   pas du tout importante %V   1    1    0    1    1    1    1    1    2    0    0    1    1    1    0    0    
0    1    1    1    0 
                               4    2    0    2    2    2    1    2    1    0    1    1    2    4    0    0    
0    1    2    4    0 
 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   b)  l'argent? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                  99      (99) 
   très importante        %V  28   29   31   25   31   29   24   29   23   44 
                             150   22   64   61    3  132   18   71   58   20 
                                                                      --  +++ 
   assez importante       %V  63   60   61   66   59   62   67   63   68   36 
                             392   51  157  174   10  325   67  197  176   18 
                                                                      ++ ---- 
   peu importante         %V   8   11    7    8   10    8   10    6    8   20 
                              53   11   20   20    2   42   11   17   24   12 
                                                                          +++ 
   pas du tout importante %V   1    0    1    1    0    1    0    1    1    0 
                               4    0    2    2    0    4    0    2    2    0 
 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   b)  l'argent? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:          -             95         -           (99)                            95                  
99 
   très importante/ assez %V  91   91   91   92   92   90   90   92   92  100   92   88   92   91    0   87   
92   89   92   90   99 
   importante                542  280  105  157  264  278  152  324   66    6  160  144  232  542    0   17   
95  117  263  483   59 
                                                                                                                             
--   ++ 
   peu importante/ pas du %V   9    9    9    8    8   10   10    8    8    0    8   12    8    9    0   13    
8   11    8   10    1 
   tout importante            57   32   10   15   25   32   21   30    6    0   15   20   22   57    0    3   
11   14   25   56    1 
                                                                                                                             
++   -- 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   b)  l'argent? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:          -                   -        99 
   très importante/ assez %V  91   89   92   92   90   91   90   93   91   80 
   importante                542   73  221  235   13  457   85  268  234   38 
                                                                          --- 
   peu importante/ pas du %V   9   11    8    8   10    9   10    7    9   20 
   tout importante            57   11   22   22    2   46   11   19   26   12 
                                                                          +++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   c)  le respect de l'autorité? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                          (99)                  
99 
   très importante        %V  55   49   47   64   53   57   55   53   61   78   70   53   44   55    0   65   
62   55   51   52   67 
                             314  152   55  107  139  175   87  182   45    4  116   85  109  314    0   12   
61   67  145  274   40 
                                  ---    - ++++                               ++++      ----                   
+         -   --   ++ 
   assez importante       %V  38   43   40   32   38   38   37   41   33    6   26   41   47   38    0   21   
33   41   41   41   26 
                             240  137   45   58  120  120   69  149   22    1   50   69  120  240    0    5   
38   57  118  224   16 
                                   ++        --                               ----      ++++                                 
++   -- 
   peu importante         %V   6    7   11    3    8    3    7    5    3   16    4    5    7    6    0   11    
3    4    7    6    5 
                              37   20   12    5   27   10   15   19    3    1    7    8   21   37    0    2    
5    6   21   34    3 
                                        ++   --   ++   -- 
   pas du tout importante %V   1    1    1    1    1    1    2    0    2    0    1    1    1    1    0    3    
1    0    1    1    2 
                               6    3    2    1    2    4    2    2    2    0    1    2    3    6    0    1    
2    0    3    5    1 
                                                                  - 
   NSP/Refus              %V   0    0    1    0    0    0    0    1    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               2    0    1    1    1    1    0    2    0    0    1    0    1    2    0    0    
0    1    1    2    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   c)  le respect de l'autorité? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                  99      (99) 
   très importante        %V  55   51   59   51   73   56   47   64   45   44 
                             314   38  138  128   10  273   41  178  115   20 
                                                        +    - ++++ ---- 
   assez importante       %V  38   38   35   43   12   37   43   31   47   40 
                             240   36   88  114    2  196   44   95  123   21 
                                             ++                ---- ++++ 
   peu importante         %V   6    7    6    4   12    6    5    5    5   14 
                              37    8   16   11    2   31    6   14   16    7 
                                                                          +++ 
   pas du tout importante %V   1    3    0    1    3    0    5    0    2    2 
                               6    2    1    2    1    1    5    0    4    2 
                                   ++                ---- ++++   --   ++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    1    0    0    0    0    1    0 
                               2    0    0    2    0    2    0    0    2    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   c)  le respect de l'autorité? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)           (99)      (99)           (99)                          (99)                   
- 
   très importante/ assez %V  93   92   87   96   91   95   91   94   94   84   95   94   91   93    0   87   
95   96   91   93   93 
   importante                554  289  100  165  259  295  156  331   67    5  166  154  229  554    0   17   
99  124  263  498   56 
                                       ---   ++    -    +                                  - 
   peu importante/ pas du %V   7    8   12    3    8    4    9    6    6   16    5    6    9    7    0   13    
5    4    8    7    7 
   tout importante            43   23   14    6   29   14   17   21    5    1    8   10   24   43    0    3    
7    6   24   39    4 
                                        ++   --   ++   -- 
   NSP/Refus              %V   0    0    1    0    0    0    0    1    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               2    0    1    1    1    1    0    2    0    0    1    0    1    2    0    0    
0    1    1    2    0 
 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   c)  le respect de l'autorité? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                (99)      (99) 
   très importante/ assez %V  93   89   93   95   86   94   90   95   92   83 
   importante                554   74  226  242   12  469   85  273  238   41 
                                                                 ++       --- 
   peu importante/ pas du %V   7   11    7    5   14    6   10    5    7   17 
   tout importante            43   10   17   13    3   32   11   14   20    9 
                                                                 --       +++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    1    0    0    0    0    1    0 
                               2    0    0    2    0    2    0    0    2    0 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   d)  le sens des responsabilités? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)           (99)      (99)           (99)                          (99)                
(99) 
   très importante        %V  84   84   87   83   82   87   81   86   86   84   83   80   87   84    0   82   
82   82   87   83   90 
                             507  263  100  144  237  270  140  304   63    5  149  136  217  507    0   16   
86  110  252  453   54 
                                                   -    +                                  +                             
+ 
   assez importante       %V  15   15   13   17   18   12   18   14   14   16   16   19   13   15    0   16   
18   18   12   17    8 
                              89   46   15   28   51   38   32   48    9    1   25   27   36   89    0    3   
20   21   35   84    5 
                                                   +    -                                                                
-    +    - 
   peu importante         %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    3    
0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    0    1    0    0    0    0    1    1    0    1    
0    0    0    1    0 
 
   pas du tout importante %V   0    1    0    0    1    0    1    0    0    0    1    0    0    0    0    0    
0    0    1    0    2 
                               1    1    0    0    1    0    1    0    0    0    1    0    0    1    0    0    
0    0    1    0    1 
                                                            ++                  ++                                         
---- ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    0    1    0    0    0    1    0    1    0    0    
0    0    0    1    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   d)  le sens des responsabilités? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                (99)      (99) 
   très importante        %V  84   78   84   86   85   85   81   86   82   81 
                             507   66  206  222   13  428   79  251  214   41 
                                    - 
   assez importante       %V  15   20   16   13   15   15   17   14   17   18 
                              89   17   36   34    2   74   15   36   44    8 
 
   peu importante         %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    1 
                               1    0    1    0    0    1    0    0    0    1 
                                                                          +++ 
   pas du tout importante %V   0    2    0    0    0    0    2    0    1    0 
                               1    1    0    0    0    0    1    0    1    0 
                                  +++                 ---  +++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    1    0    0    0 
                               1    0    0    1    0    0    1    0    1    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   d)  le sens des responsabilités? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)           (95)      (99)           (99)                          (99)                
(99) 
   très importante/ assez %V  99   99  100  100   99  100   99  100  100  100   99  100  100   99    0   97  
100  100   99  100   98 
   importante                596  309  115  172  288  308  172  352   72    6  174  163  253  596    0   19  
106  131  287  537   59 
                                    -                                                                                        
++   -- 
   peu importante/ pas du %V   0    1    0    0    1    0    1    0    0    0    1    0    0    0    0    3    
0    0    1    0    2 
   tout importante             2    2    0    0    1    1    1    1    0    0    1    0    1    2    0    1    
0    0    1    1    1 
                                                                                                                             
--   ++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    0    1    0    0    0    1    0    1    0    0    
0    0    0    1    0 
 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   d)  le sens des responsabilités? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                (99)      (99) 
   très importante/ assez %V  99   98  100  100  100  100   97  100   99   99 
   importante                596   83  242  256   15  502   94  287  258   49 
                                   --                 +++  ---    + 
   peu importante/ pas du %V   0    2    0    0    0    0    2    0    1    1 
   tout importante             2    1    1    0    0    1    1    0    1    1 
                                  +++                  --   ++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    1    0    0    0 
                               1    0    0    1    0    0    1    0    1    0 
                                                        -    + 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   e)  la famille? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)              -      (99)           (99)                          (99)                
(99) 
   très importante        %V  91   89   89   94   91   91   90   91   93   84   93   89   91   91    0   77   
87   92   94   90   95 
                             541  279  102  160  259  282  154  322   65    5  160  147  229  541    0   16   
91  119  268  484   57 
                                                                                                               
-        ++ 
   assez importante       %V   8   10    8    6    8    8   10    8    5   16    7   11    7    8    0   21   
12    7    5    9    5 
                              52   30   10   12   26   26   18   29    5    1   14   17   20   52    0    3   
13   11   19   49    3 
                                                                                                                        
-- 
   peu importante         %V   1    1    2    0    1    0    1    0    2    0    0    0    1    1    0    0    
1    1    0    1    0 
                               5    3    2    0    3    2    1    2    2    0    0    0    5    5    0    0    
2    1    1    5    0 
                                                                       +                  ++ 
   pas du tout importante %V   0    0    1    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    2    
0    0    0    0    0 
                               1    0    1    0    1    0    0    1    0    0    1    0    0    1    0    1    
0    0    0    1    0 
                                        ++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   e)  la famille? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                (99)      (99) 
   très importante        %V  91   87   93   91   81   92   88   94   88   88 
                             541   72  225  232   12  459   82  268  226   45 
                                         +                       ++   -- 
   assez importante       %V   8   13    6    8   15    8   10    6   11   10 
                              52   12   16   22    2   41   11   18   30    4 
                                    +    -                       --    + 
   peu importante         %V   1    0    0    1    4    0    2    0    1    0 
                               5    0    1    3    1    2    3    1    4    0 
                                                       --   ++         + 
   pas du tout importante %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    1 
                               1    0    1    0    0    1    0    0    0    1 
                                                                           ++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   e)  la famille? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)             90      (99)           (99)                          (99)                
(95) 
   très importante/ assez %V  99   99   97  100   99  100   99   99   98  100  100  100   99   99    0   98   
99   99  100   99  100 
   importante                593  309  112  172  285  308  172  351   70    6  174  164  249  593    0   19  
104  130  287  533   60 
                                        --                                                 - 
   peu importante/ pas du %V   1    1    3    0    1    0    1    1    2    0    0    0    1    1    0    2    
1    1    0    1    0 
   tout importante             6    3    3    0    4    2    1    3    2    0    1    0    5    6    0    1    
2    1    1    6    0 
                                        ++                                                 + 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   e)  la famille? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                (99)      (99) 
   très importante/ assez %V  99  100   99   99   96  100   98  100   99   99 
   importante                593   84  241  254   14  500   93  286  256   49 
                                                        +    - 
   peu importante/ pas du %V   1    0    1    1    4    0    2    0    1    1 
   tout importante             6    0    2    3    1    3    3    1    4    1 
                                                        -    + 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   f)  la carrière? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99              -        99           (99)                          (99)                  
99 
   très importante        %V  32   32   28   34   33   31   40   27   35   73   36   27   32   32    0   20   
35   34   32   29   53 
                             177   92   31   54   88   89   62   96   19    4   58   42   73  177    0    5   
30   37   87  146   31 
                                                           +++  ---                   -                                    
---- ++++ 
   assez importante       %V  55   54   56   57   55   55   50   60   48   16   52   61   54   55    0   58   
52   52   58   58   38 
                             338  171   65  102  165  173   91  210   37    1   96   98  143  338    0   10   
57   76  168  315   23 
                                                                 ++                   +                                     
+++  --- 
   peu importante         %V  11   12   15    8   10   12    7   12   16   11    9   12   11   11    0    7   
11   13    9   12    3 
                              75   42   18   15   32   43   16   44   15    1   18   23   33   75    0    2   
16   17   31   73    2 
                                                             -         +                                                     
++   -- 
   pas du tout importante %V   1    3    0    0    1    2    3    1    0    0    1    1    2    1    0    9    
2    1    1    1    5 
                               7    6    0    1    3    4    4    3    0    0    1    1    5    7    0    2    
2    1    2    4    3 
                                   ++                        +                                                              
---  +++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    1    0    0    0    0    0    1    0    1    0    0    0    0    5    
0    0    0    0    1 
                               2    1    1    0    1    1    0    1    1    0    2    0    0    2    0    1    
1    0    0    1    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   f)  la carrière? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                  95      (99) 
   très importante        %V  32   44   34   26   35   34   27   41   24   23 
                             177   32   77   65    3  155   22  105   59   12 
                                   ++       ---                ++++ ---- 
   assez importante       %V  55   46   56   59   41   54   58   51   61   49 
                             338   42  138  151    7  281   57  156  159   22 
                                    -                             -   ++ 
   peu importante         %V  11    7    8   14   24   11   11    6   14   24 
                              75    8   23   39    5   60   15   22   39   14 
                                         -   ++                ----    +  +++ 
   pas du tout importante %V   1    3    2    0    0    1    2    2    1    1 
                               7    2    5    0    0    6    1    4    2    1 
                                             -- 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    1    0    0    1    0    0    3 
                               2    0    0    2    0    1    1    0    1    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   f)  la carrière? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)           (95)      (99)           (99)                          (99)                
(99) 
   très importante/ assez %V  88   85   84   91   89   86   90   87   83   89   89   88   87   88    0   78   
86   86   90   87   91 
   importante                515  263   96  156  253  262  153  306   56    5  154  140  216  515    0   15   
87  113  255  461   54 
                                             ++ 
   peu importante/ pas du %V  12   14   15    9   11   14   10   13   16   11   11   12   13   12    0   16   
13   14   10   13    8 
   tout importante            82   48   18   16   35   47   20   47   15    1   19   24   38   82    0    4   
18   18   33   77    5 
                                              - 
   NSP/Refus              %V   0    0    1    0    0    0    0    0    1    0    1    0    0    0    0    5    
0    0    0    0    1 
                               2    1    1    0    1    1    0    1    1    0    2    0    0    2    0    1    
1    0    0    1    1 
                                                                                ++                                            
-    + 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   f)  la carrière? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                (99)      (99) 
   très importante/ assez %V  88   89   90   85   76   88   85   92   85   72 
   importante                515   74  215  216   10  436   79  261  218   34 
                                                                +++      ---- 
   peu importante/ pas du %V  12   11   10   14   24   12   13    8   15   25 
   tout importante            82   10   28   39    5   66   16   26   41   15 
                                                                ---    +  +++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    1    0    0    1    0    0    3 
                               2    0    0    2    0    1    1    0    1    1 
                                                        -    +           ++++ 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   g)  les loisirs? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                          (99)                
(95) 
   très importante        %V  53   56   48   52   54   52   61   49   51   51   50   55   54   53    0   58   
50   51   57   53   56 
                             310  167   54   89  154  156  106  173   31    3   85   88  134  310    0   11   
50   69  158  276   34 
                                                            ++   -- 
   assez importante       %V  42   41   47   42   40   45   34   46   45    6   42   43   42   42    0   37   
44   42   40   42   42 
                             263  135   55   73  118  145   60  166   37    1   78   73  111  263    0    8   
50   55  121  238   25 
                                                           ---   ++ 
   peu importante         %V   4    3    5    6    6    2    5    4    3   27    7    2    3    4    0    5    
5    7    3    5    2 
                              24    9    6    9   16    8    6   15    3    1   11    3    9   24    0    1    
5    7    8   23    1 
                                                  ++   --                       ++   -- 
   pas du tout importante %V   0    0    0    0    0    0    1    0    1   16    1    0    0    0    0    0    
1    0    0    0    0 
                               2    1    0    1    1    1    1    0    1    1    1    0    0    2    0    0    
1    0    1    2    0 
 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   g)  les loisirs? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                (99)      (99) 
   très importante        %V  53   59   56   49   40   54   48   57   47   65 
                             310   53  132  119    6  263   47  160  120   30 
                                              -                   +  ---    + 
   assez importante       %V  42   35   41   46   48   42   42   39   48   31 
                             263   27  104  125    7  222   41  117  126   18 
                                                                  -   ++ 
   peu importante         %V   4    5    3    5    4    3    9    4    5    4 
                              24    3    7   13    1   16    8   10   12    2 
                                                      ---  +++ 
   pas du tout importante %V   0    1    0    0    8    0    0    0    1    0 
                               2    1    0    0    1    2    0    0    2    0 
 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   24.  Pour chacune des valeurs suivantes, dites-moi si elles sont très importantes, assez, peu ou pas du tout 
importantes 
   pour vous? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
   g)  les loisirs? 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99             99         -           (99)                            99                  
99 
   très importante/ assez %V  95   97   95   94   94   97   95   96   95   57   92   98   97   95    0   95   
95   93   97   95   98 
   importante                573  302  109  162  272  301  166  339   68    4  163  161  245  573    0   19  
100  124  279  514   59 
                                                  --   ++                       --   ++ 
   peu importante/ pas du %V   5    3    5    6    6    3    5    4    5   43    8    2    3    5    0    5    
5    7    3    5    2 
   tout importante            26   10    6   10   17    9    7   15    4    2   12    3    9   26    0    1    
6    7    9   25    1 
                                                  ++   --                       ++   -- 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
   g)  les loisirs? 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                  99         - 
   très importante/ assez %V  95   94   97   95   88   96   91   96   95   96 
   importante                573   80  236  244   13  485   88  277  246   48 
                                                       ++   -- 
   peu importante/ pas du %V   5    6    3    5   12    4    9    4    5    4 
   tout importante            26    4    7   13    2   18    8   10   14    2 
                                                       --   ++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   25. De façon générale, êtes-vous très motivé(e), assez, peu ou pas du tout motivé(e) par le désir de 
contribuer au 
   succès et à la réalisation des objectifs de l'organisation où vous travaillez? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023 1471  323 1228 1634 1388 1065 1670  287   28  937  820 1238 3023    0   99  
591  675 1421 2581  442 
              ECHANTILLON:   503  259  102  142  236  267  154  300   49    5  144  144  210  503    0   14   
89  112  245  457   46 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                          (99)                
(99) 
   Très motivé(e)         %V  59   54   60   64   60   58   56   61   57   57   64   54   59   59    0   46   
68   55   58   57   70 
                             290  141   61   88  137  153   82  181   27    2   88   79  121  290    0    6   
58   59  139  258   32 
                                   --         +                                                               
++              -    + 
   Assez motivé(e)        %V  34   39   37   27   32   36   38   31   34   21   24   42   36   34    0   39   
25   36   36   35   30 
                             178   98   38   42   80   98   63   98   17    2   40   58   78  178    0    5   
25   43   91  164   14 
                                   ++        --                                ---   ++                       -
- 
   Peu motivé(e)          %V   6    5    2    8    8    4    6    7    5   22   10    4    4    6    0    7    
7    8    6    7    0 
                              29   15    2   12   18   11    9   17    3    1   13    6    9   29    0    1    
6    8   13   29    0 
                                         -         +    -                      +++                                            
+    - 
   Pas du tout motivé(e)  %V   1    1    1    0    0    1    0    1    3    0    1    0    1    1    0    8    
0    1    1    1    0 
                               6    5    1    0    1    5    0    4    2    0    3    1    2    6    0    2    
0    2    2    6    0 
                                                                      ++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   25. De façon générale, êtes-vous très motivé(e), assez, peu ou pas du tout motivé(e) par le désir de 
contribuer au 
   succès et à la réalisation des objectifs de l'organisation où vous travaillez? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023  523 1279 1185   36 3023    0 1516 1273  234 
              ECHANTILLON:   503   73  213  209    8  503    0  237  223   43 
                     CHI2:       (99)                          (99) 
   Très motivé(e)         %V  59   52   64   57   35   59    0   74   47   26 
                             290   34  137  116    3  290    0  176  101   13 
                                        ++                     ++++ ---- ---- 
   Assez motivé(e)        %V  34   40   30   35   38   34    0   24   45   41 
                             178   32   65   78    3  178    0   56  105   17 
                                                               ---- ++++ 
   Peu motivé(e)          %V   6    8    5    6   27    6    0    2    7   28 
                              29    7    9   11    2   29    0    5   14   10 
                                                               ----      ++++ 
   Pas du tout motivé(e)  %V   1    0    1    1    0    1    0    0    1    5 
                               6    0    2    4    0    6    0    0    3    3 
                                                                 --       +++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   25. De façon générale, êtes-vous très motivé(e), assez, peu ou pas du tout motivé(e) par le désir de 
contribuer au 
   succès et à la réalisation des objectifs de l'organisation où vous travaillez? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023 1471  323 1228 1634 1388 1065 1670  287   28  937  820 1238 3023    0   99  
591  675 1421 2581  442 
              ECHANTILLON:   503  259  102  142  236  267  154  300   49    5  144  144  210  503    0   14   
89  112  245  457   46 
                     CHI2:         99             99        90           (99)                            99                  
99 
   Très motivé(e)/ Assez m%V  93   93   97   92   92   94   94   92   91   78   88   96   95   93    0   85   
93   91   94   92  100 
   otivé(e)                  468  239   99  130  217  251  145  279   44    4  128  137  199  468    0   11   
83  102  230  422   46 
                                                                               ---                                           
--   ++ 
   Peu motivé(e)/ Pas du t%V   7    7    3    8    8    6    6    8    9   22   12    4    5    7    0   15    
7    9    6    8    0 
   out motivé(e)              35   20    3   12   19   16    9   21    5    1   16    7   11   35    0    3    
6   10   15   35    0 
                                                                               +++                                           
++   -- 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023  523 1279 1185   36 3023    0 1516 1273  234 
              ECHANTILLON:   503   73  213  209    8  503    0  237  223   43 
                     CHI2:       (99)                            99 
   Très motivé(e)/ Assez m%V  93   92   95   92   73   93    0   98   92   67 
   otivé(e)                  468   66  202  194    6  468    0  232  206   30 
                                                               ++++      ---- 
   Peu motivé(e)/ Pas du t%V   7    8    5    8   27    7    0    2    8   33 
   out motivé(e)              35    7   11   15    2   35    0    5   17   13 
                                                               ----      ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   a) Je suis fier(e) de travailler pour mon employeur actuel 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023 1471  323 1228 1634 1388 1065 1670  287   28  937  820 1238 3023    0   99  
591  675 1421 2581  442 
              ECHANTILLON:   503  259  102  142  236  267  154  300   49    5  144  144  210  503    0   14   
89  112  245  457   46 
                     CHI2:         99             99      (99)           (99)                          (99)                  
90 
   Tout à fait d'accord   %V  60   56   67   64   58   63   63   58   67   29   69   63   53   60    0   62   
64   55   60   61   55 
                             302  144   68   90  136  166   98  171   33    2   99   91  110  302    0    7   
56   62  147  277   25 
                                   --                                          +++       --- 
   Plutôt d'accord        %V  31   35   24   27   32   29   30   32   25   71   23   28   38   31    0   15   
31   35   31   30   33 
                             157   93   25   39   77   80   45   99   13    3   32   41   81  157    0    3   
27   38   79  142   15 
                                   ++                                           --       +++ 
   Plutôt en désaccord    %V   6    6    7    6    6    7    4    7    7    0    6    5    8    6    0    4    
4    7    7    6    7 
                              33   16    7   10   16   17    8   22    3    0   10    8   15   33    0    1    
5    9   16   29    4 
 
   Tout à fait désaccord  %V   2    2    1    2    3    0    2    2    0    0    2    1    2    2    0   20    
0    3    1    2    3 
                               7    4    1    2    6    1    2    5    0    0    2    1    4    7    0    3    
0    2    2    6    1 
                                                  ++   -- 
   NSP/Refus              %V   1    1    1    1    0    1    1    1    0    0    1    2    0    1    0    0    
1    1    0    1    2 
                               4    2    1    1    1    3    1    3    0    0    1    3    0    4    0    0    
1    1    1    3    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   a) Je suis fier(e) de travailler pour mon employeur actuel 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023  523 1279 1185   36 3023    0 1516 1273  234 
              ECHANTILLON:   503   73  213  209    8  503    0  237  223   43 
                     CHI2:       (99)                          (99) 
   Tout à fait d'accord   %V  60   62   61   59   62   60    0   81   44   15 
                             302   46  131  120    5  302    0  192  103    7 
                                                               ++++ ---- ---- 
   Plutôt d'accord        %V  31   33   31   30   38   31    0   16   48   34 
                             157   22   66   66    3  157    0   39  104   14 
                                                               ---- ++++ 
   Plutôt en désaccord    %V   6    5    5    8    0    6    0    2    6   36 
                              33    5   11   17    0   33    0    5   12   16 
                                                               ----      ++++ 
   Tout à fait désaccord  %V   2    0    2    2    0    2    0    0    1   15 
                               7    0    4    3    0    7    0    0    2    5 
                                                                ---      ++++ 
   NSP/Refus              %V   1    0    1    1    0    1    0    0    1    1 
                               4    0    1    3    0    4    0    1    2    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   a) Je suis fier(e) de travailler pour mon employeur actuel 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023 1471  323 1228 1634 1388 1065 1670  287   28  937  820 1238 3023    0   99  
591  675 1421 2581  442 
              ECHANTILLON:   503  259  102  142  236  267  154  300   49    5  144  144  210  503    0   14   
89  112  245  457   46 
                     CHI2:          -             99      (90)           (99)                          (99)                
(95) 
   Tout à fait d'accord/ P%V  91   91   91   92   91   92   93   90   93  100   92   91   91   91    0   76   
95   89   92   92   88 
   lutôt d'accord            459  237   93  129  213  246  143  270   46    5  131  132  191  459    0   10   
83  100  226  419   40 
 
   Plutôt en désaccord/ To%V   8    8    8    8    9    7    7    9    7    0    7    7    9    8    0   24    
4   10    8    8   10 
   ut à fait désaccord        40   20    8   12   22   18   10   27    3    0   12    9   19   40    0    4    
5   11   18   35    5 
                                                                                                               
- 
   NSP/Refus              %V   1    1    1    1    0    1    1    1    0    0    1    2    0    1    0    0    
1    1    0    1    2 
                               4    2    1    1    1    3    1    3    0    0    1    3    0    4    0    0    
1    1    1    3    1 
                                                                                     ++ 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023  523 1279 1185   36 3023    0 1516 1273  234 
              ECHANTILLON:   503   73  213  209    8  503    0  237  223   43 
                     CHI2:       (99)                          (99) 
   Tout à fait d'accord/ P%V  91   95   92   89  100   91    0   98   92   48 
   lutôt d'accord            459   68  197  186    8  459    0  231  207   21 
                                                               ++++      ---- 
   Plutôt en désaccord/ To%V   8    5    7   10    0    8    0    2    7   50 
   ut à fait désaccord        40    5   15   20    0   40    0    5   14   21 
                                                               ----      ++++ 
   NSP/Refus              %V   1    0    1    1    0    1    0    0    1    1 
                               4    0    1    3    0    4    0    1    2    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   b) Je respecte toujours décisions de mes patrons, pourvu qu'elles respectent l'éthique, même lorsque je ne 
suis pas... 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023 1471  323 1228 1634 1388 1065 1670  287   28  937  820 1238 3023    0   99  
591  675 1421 2581  442 
              ECHANTILLON:   503  259  102  142  236  267  154  300   49    5  144  144  210  503    0   14   
89  112  245  457   46 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                          (99)                  
95 
   Tout à fait d'accord   %V  43   40   40   48   40   47   46   40   52    0   54   45   34   43    0   77   
49   44   39   44   39 
                             213  101   42   70   89  124   69  119   25    0   74   65   74  213    0   10   
41   49   96  197   16 
                                                                  -           ++++      ----                            
-- 
   Plutôt d'accord        %V  46   51   50   38   46   45   47   48   28   71   33   49   52   46    0   23   
40   43   53   45   48 
                             236  133   50   53  115  121   74  147   15    3   52   70  111  236    0    4   
38   51  128  213   23 
                                   ++        --                      ---      ----       +++                           
+++ 
   Plutôt en désaccord    %V   8    7    9   10   10    6    7    8   16    7    9    5   10    8    0    0    
5   12    7    8   11 
                              39   17    9   13   22   17   10   22    7    1   12    7   19   39    0    0    
6   11   16   33    6 
                                                                      ++                                           
++ 
   Tout à fait désaccord  %V   2    1    1    4    4    1    1    3    0    0    3    1    3    2    0    0    
4    1    1    2    2 
                              10    4    1    5    7    3    1    9    0    0    3    2    5   10    0    0    
3    1    3    9    1 
                                             ++   ++   --         +                                            
+ 
   NSP/Refus              %V   1    1    0    1    1    1    0    1    4   22    2    0    1    1    0    0    
1    0    1    1    0 
                               5    4    0    1    3    2    0    3    2    1    3    0    1    5    0    0    
1    0    2    5    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   b) Je respecte toujours décisions de mes patrons, pourvu qu'elles respectent l'éthique, même lorsque je ne 
suis pas... 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023  523 1279 1185   36 3023    0 1516 1273  234 
              ECHANTILLON:   503   73  213  209    8  503    0  237  223   43 
                     CHI2:       (99)                            99 
   Tout à fait d'accord   %V  43   47   42   43   25   43    0   52   34   34 
                             213   35   87   89    2  213    0  121   78   14 
                                                               ++++ ---- 
   Plutôt d'accord        %V  46   44   48   44   42   46    0   41   52   39 
                             236   32  106   94    4  236    0  100  118   18 
                                                                 --  +++ 
   Plutôt en désaccord    %V   8    6    6   12    0    8    0    5   10   19 
                              39    5   12   22    0   39    0   12   19    8 
                                             ++                  --       +++ 
   Tout à fait désaccord  %V   2    2    3    1    0    2    0    1    3    8 
                              10    1    7    2    0   10    0    2    5    3 
                                                                  -        ++ 
   NSP/Refus              %V   1    0    0    1   33    1    0    1    1    0 
                               5    0    1    2    2    5    0    2    3    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   b) Je respecte toujours décisions de mes patrons, pourvu qu'elles respectent l'éthique, même lorsque je ne 
suis pas... 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023 1471  323 1228 1634 1388 1065 1670  287   28  937  820 1238 3023    0   99  
591  675 1421 2581  442 
              ECHANTILLON:   503  259  102  142  236  267  154  300   49    5  144  144  210  503    0   14   
89  112  245  457   46 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                          (99)                
(95) 
   Tout à fait d'accord/ P%V  89   91   91   86   86   92   92   88   80   71   87   94   87   89    0  100   
90   87   91   89   88 
   lutôt d'accord            449  234   92  123  204  245  143  266   40    3  126  135  185  449    0   14   
79  100  224  410   39 
                                                  --   ++    +        --             ++ 
   Plutôt en désaccord/ To%V  10    8    9   14   13    7    8   11   16    7   11    6   13   10    0    0    
9   13    8   10   12 
   ut à fait désaccord        49   21   10   18   29   20   11   31    7    1   15    9   24   49    0    0    
9   12   19   42    7 
                                    -         +   ++   --                             -                             
+ 
   NSP/Refus              %V   1    1    0    1    1    1    0    1    4   22    2    0    1    1    0    0    
1    0    1    1    0 
                               5    4    0    1    3    2    0    3    2    1    3    0    1    5    0    0    
1    0    2    5    0 
                                                                      ++ 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023  523 1279 1185   36 3023    0 1516 1273  234 
              ECHANTILLON:   503   73  213  209    8  503    0  237  223   43 
                     CHI2:       (99)                          (99) 
   Tout à fait d'accord/ P%V  89   91   90   86   67   89    0   93   86   73 
   lutôt d'accord            449   67  193  183    6  449    0  221  196   32 
                                                                +++      ---- 
   Plutôt en désaccord/ To%V  10    9    9   13    0   10    0    6   13   27 
   ut à fait désaccord        49    6   19   24    0   49    0   14   24   11 
                                                                ---      ++++ 
   NSP/Refus              %V   1    0    0    1   33    1    0    1    1    0 
                               5    0    1    2    2    5    0    2    3    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   c) Je serais prêt(e) à changer d'employeur n'importe quand si on m'offrait ailleurs de meilleures 
conditions. 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023 1471  323 1228 1634 1388 1065 1670  287   28  937  820 1238 3023    0   99  
591  675 1421 2581  442 
              ECHANTILLON:   503  259  102  142  236  267  154  300   49    5  144  144  210  503    0   14   
89  112  245  457   46 
                     CHI2:         99              -        99           (99)                            99                  
99 
   Tout à fait d'accord   %V  30   26   34   34   31   29   37   28   17   49   31   30   29   30    0   75   
38   30   25   30   31 
                             148   66   35   47   69   79   56   82   10    2   44   40   62  148    0    9   
33   34   62  134   14 
                                    -                       ++        --                                       
+       --- 
   Plutôt d'accord        %V  23   26   18   21   23   24   25   23   17    0   21   22   27   23    0   22   
15   28   26   22   33 
                             114   67   18   29   54   60   34   72    8    0   29   32   53  114    0    4   
13   28   63  100   14 
                                                                                           +                  -
-              -    + 
   Plutôt en désaccord    %V  28   31   26   24   28   28   23   31   27   29   28   26   29   28    0    3   
28   28   29   29   18 
                             147   85   27   35   71   76   40   92   15    2   39   40   66  147    0    1   
27   34   72  137   10 
                                    +                             + 
   Tout à fait désaccord  %V  17   14   18   20   16   18   13   16   38   22   19   20   14   17    0    0   
16   13   19   17   16 
                              83   36   18   29   36   47   22   46   15    1   29   27   26   83    0    0   
14   14   44   76    7 
                                                                    ++++ 
   NSP/Refus              %V   2    2    4    1    2    2    1    2    1    0    2    3    1    2    0    0    
3    1    1    2    2 
                              11    5    4    2    6    5    2    8    1    0    3    5    3   11    0    0    
2    2    4   10    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   c) Je serais prêt(e) à changer d'employeur n'importe quand si on m'offrait ailleurs de meilleures 
conditions. 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023  523 1279 1185   36 3023    0 1516 1273  234 
              ECHANTILLON:   503   73  213  209    8  503    0  237  223   43 
                     CHI2:         99                            99 
   Tout à fait d'accord   %V  30   41   30   26   11   30    0   20   35   70 
                             148   29   62   56    1  148    0   46   72   30 
                                   ++                          ----   ++ ++++ 
   Plutôt d'accord        %V  23   27   25   20   16   23    0   22   25   24 
                             114   17   54   42    1  114    0   49   56    9 
 
   Plutôt en désaccord    %V  28   19   27   32   38   28    0   31   29    1 
                             147   16   59   69    3  147    0   78   68    1 
                                    -         +                   +      ---- 
   Tout à fait désaccord  %V  17   13   15   20   35   17    0   25   10    2 
                              83   11   32   37    3   83    0   60   22    1 
                                                               ++++ ----  --- 
   NSP/Refus              %V   2    0    3    2    0    2    0    2    2    3 
                              11    0    6    5    0   11    0    4    5    2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   c) Je serais prêt(e) à changer d'employeur n'importe quand si on m'offrait ailleurs de meilleures 
conditions. 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023 1471  323 1228 1634 1388 1065 1670  287   28  937  820 1238 3023    0   99  
591  675 1421 2581  442 
              ECHANTILLON:   503  259  102  142  236  267  154  300   49    5  144  144  210  503    0   14   
89  112  245  457   46 
                     CHI2:         95              -        99           (99)                          (99)                  
99 
   Tout à fait d'accord/ P%V  53   53   52   55   54   53   62   51   34   49   51   51   57   53    0   97   
54   58   51   52   64 
   lutôt d'accord            262  133   53   76  123  139   90  154   18    2   73   72  115  262    0   13   
46   62  125  234   28 
                                                           +++       --- 
   Plutôt en désaccord/ To%V  45   45   44   44   44   46   37   47   65   51   47   46   42   45    0    3   
44   41   47   47   34 
   ut à fait désaccord       230  121   45   64  107  123   62  138   30    3   68   67   92  230    0    1   
41   48  116  213   17 
                                                           ---       +++                                                 
+ 
   NSP/Refus              %V   2    2    4    1    2    2    1    2    1    0    2    3    1    2    0    0    
3    1    1    2    2 
                              11    5    4    2    6    5    2    8    1    0    3    5    3   11    0    0    
2    2    4   10    1 
 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023  523 1279 1185   36 3023    0 1516 1273  234 
              ECHANTILLON:   503   73  213  209    8  503    0  237  223   43 
                     CHI2:       (99)                          (99) 
   Tout à fait d'accord/ P%V  53   67   55   46   27   53    0   42   60   94 
   lutôt d'accord            262   46  116   98    2  262    0   95  128   39 
                                  +++       ---                ----   ++ ++++ 
   Plutôt en désaccord/ To%V  45   33   42   53   73   45    0   57   38    3 
   ut à fait désaccord       230   27   91  106    6  230    0  138   90    2 
                                   --       +++                ++++   -- ---- 
   NSP/Refus              %V   2    0    3    2    0    2    0    2    2    3 
                              11    0    6    5    0   11    0    4    5    2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   d) J'ai l'intention de travailler longtemps pour mon employeur actuel 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023 1471  323 1228 1634 1388 1065 1670  287   28  937  820 1238 3023    0   99  
591  675 1421 2581  442 
              ECHANTILLON:   503  259  102  142  236  267  154  300   49    5  144  144  210  503    0   14   
89  112  245  457   46 
                     CHI2:         99              -        99           (99)                            99                  
99 
   Tout à fait d'accord   %V  52   47   55   58   53   52   49   57   35   36   62   54   44   52    0   31   
59   51   51   53   50 
                             259  125   56   78  122  137   71  172   16    1   86   75   97  259    0    4   
44   56  127  238   21 
                                   --         +                  ++   --       +++       --- 
   Plutôt d'accord        %V  28   29   31   27   28   29   29   27   31   29   21   30   33   28    0   23   
25   29   31   29   26 
                             147   76   32   39   65   82   46   84   17    2   31   47   67  147    0    3   
27   34   76  134   13 
                                                                                --         + 
   Plutôt en désaccord    %V  10   12   11    7   11    9   11    8   20   14    9   10   11   10    0    7    
6   10   11   10   12 
                              51   29   11   11   28   23   21   20   10    1   13   15   22   51    0    2    
8   12   24   45    6 
                                                                 --   ++ 
   Tout à fait désaccord  %V   7   10    2    5    8    7    9    6    8    0    7    4   10    7    0   40    
5    5    7    7   12 
                              35   24    2    9   19   16   14   18    3    0   10    5   20   35    0    5    
6    4   17   29    6 
                                   ++   --                                            -   ++ 
   NSP/Refus              %V   2    2    1    3    1    4    1    2    5   22    2    2    2    2    0    0    
4    5    1    2    0 
                              11    5    1    5    2    9    2    6    3    1    4    2    4   11    0    0    
4    6    1   11    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   d) J'ai l'intention de travailler longtemps pour mon employeur actuel 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023  523 1279 1185   36 3023    0 1516 1273  234 
              ECHANTILLON:   503   73  213  209    8  503    0  237  223   43 
                     CHI2:       (99)                            99 
   Tout à fait d'accord   %V  52   51   52   55   19   52    0   70   40    9 
                             259   34  110  113    2  259    0  165   90    4 
                                                               ++++ ---- ---- 
   Plutôt d'accord        %V  28   24   31   26   54   28    0   19   41   17 
                             147   17   68   58    4  147    0   46   93    8 
                                                               ---- ++++    - 
   Plutôt en désaccord    %V  10   13    9    9   27   10    0    6   10   36 
                              51   11   20   18    2   51    0   12   23   16 
                                                                ---      ++++ 
   Tout à fait désaccord  %V   7   10    7    7    0    7    0    4    6   36 
                              35    9   12   14    0   35    0    9   12   14 
                                                                ---      ++++ 
   NSP/Refus              %V   2    2    1    3    0    2    0    2    2    1 
                              11    2    3    6    0   11    0    5    5    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   d) J'ai l'intention de travailler longtemps pour mon employeur actuel 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023 1471  323 1228 1634 1388 1065 1670  287   28  937  820 1238 3023    0   99  
591  675 1421 2581  442 
              ECHANTILLON:   503  259  102  142  236  267  154  300   49    5  144  144  210  503    0   14   
89  112  245  457   46 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                          (99)                  
99 
   Tout à fait d'accord/ P%V  81   76   86   84   81   80   78   84   67   65   83   84   77   81    0   54   
85   80   82   81   77 
   lutôt d'accord            406  201   88  117  187  219  117  256   33    3  117  122  164  406    0    7   
71   90  203  372   34 
                                   --                            ++  ---                   - 
   Plutôt en désaccord/ To%V  17   22   13   13   18   16   20   13   28   14   15   14   21   17    0   46   
12   15   18   16   23 
   ut à fait désaccord        86   53   13   20   47   39   35   38   13    1   23   20   42   86    0    7   
14   16   41   74   12 
                                  +++        --                  --   ++                   + 
   NSP/Refus              %V   2    2    1    3    1    4    1    2    5   22    2    2    2    2    0    0    
4    5    1    2    0 
                              11    5    1    5    2    9    2    6    3    1    4    2    4   11    0    0    
4    6    1   11    0 
                                                  --   ++              +                                           
++  --- 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023  523 1279 1185   36 3023    0 1516 1273  234 
              ECHANTILLON:   503   73  213  209    8  503    0  237  223   43 
                     CHI2:       (99)                          (99) 
   Tout à fait d'accord/ P%V  81   75   83   81   73   81    0   89   81   26 
   lutôt d'accord            406   51  178  171    6  406    0  211  183   12 
                                                               ++++      ---- 
   Plutôt en désaccord/ To%V  17   23   16   16   27   17    0    9   17   72 
   ut à fait désaccord        86   20   32   32    2   86    0   21   35   30 
                                                               ----      ++++ 
   NSP/Refus              %V   2    2    1    3    0    2    0    2    2    1 
                              11    2    3    6    0   11    0    5    5    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   e) Dans mon travail, je me sens motivé(e) à donner le meilleur de moi-même 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                          (99)                   
- 
   Tout à fait d'accord   %V  68   62   69   75   66   71   65   70   69   84   74   68   64   68    0   75   
68   65   68   68   70 
                             401  194   79  128  188  213  110  240   51    5  126  111  159  401    0   14   
69   83  194  359   42 
                                  ---       +++                                 ++        -- 
   Plutôt d'accord        %V  27   30   28   22   27   26   28   25   28   16   21   28   30   27    0   13   
27   28   27   27   26 
                             167   95   32   40   80   87   50   98   19    1   41   46   79  167    0    3   
31   40   81  151   16 
                                    +         -                                 --         + 
   Plutôt en désaccord    %V   3    5    4    1    4    2    4    3    2    0    3    2    4    3    0    4    
4    4    2    3    2 
                              21   15    4    2   13    8    8   11    2    0    5    4   12   21    0    1    
5    5    9   20    1 
                                   ++        -- 
   Tout à fait désaccord  %V   2    3    0    1    3    1    3    2    0    0    2    2    2    2    0    7    
1    3    2    2    2 
                              10    8    0    2    8    2    5    5    0    0    3    3    4   10    0    2    
1    3    4    9    1 
                                                  ++   -- 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   e) Dans mon travail, je me sens motivé(e) à donner le meilleur de moi-même 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                  99        99 
   Tout à fait d'accord   %V  68   61   68   71   83   68   69   86   55   24 
                             401   51  162  176   12  336   65  244  142   13 
                                                               ++++ ---- ---- 
   Plutôt d'accord        %V  27   28   28   26   17   27   25   14   41   39 
                             167   23   70   71    3  141   26   41  107   19 
                                                               ---- ++++   ++ 
   Plutôt en désaccord    %V   3    5    3    3    0    3    2    0    3   23 
                              21    5    8    8    0   19    2    0    9   12 
                                                               ----      ++++ 
   Tout à fait désaccord  %V   2    6    1    1    0    2    4    1    1   14 
                              10    5    3    2    0    7    3    2    2    6 
                                 ++++                   -    +   --      ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   e) Dans mon travail, je me sens motivé(e) à donner le meilleur de moi-même 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99             99        99           (90)                            99                  
90 
   Tout à fait d'accord/ P%V  95   92   96   98   93   97   93   95   98  100   95   96   94   95    0   88   
95   93   96   95   96 
   lutôt d'accord            568  289  111  168  268  300  160  338   70    6  167  157  238  568    0   17  
100  123  275  510   58 
                                  ---        ++   --   ++ 
   Plutôt en désaccord/ To%V   5    8    4    2    7    3    7    5    2    0    5    4    6    5    0   12    
5    7    4    5    4 
   ut à fait désaccord        31   23    4    4   21   10   13   16    2    0    8    7   16   31    0    3    
6    8   13   29    2 
                                  +++        --   ++   -- 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                   -        99 
   Tout à fait d'accord/ P%V  95   89   96   96  100   95   94   99   95   62 
   lutôt d'accord            568   74  232  247   15  477   91  285  249   32 
                                  ---                          ++++      ---- 
   Plutôt en désaccord/ To%V   5   11    4    4    0    5    6    1    5   38 
   ut à fait désaccord        31   10   11   10    0   26    5    2   11   18 
                                  +++                          ----      ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   f) J'aime beaucoup le travail que je fais 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                          (99)                  
99 
   Tout à fait d'accord   %V  64   57   62   73   62   66   61   63   75   43   71   63   60   64    0   55   
65   54   67   64   65 
                             370  177   71  122  174  196  103  217   50    2  119  100  149  370    0   10   
64   69  188  333   37 
                                 ----      ++++                       ++        ++         -                       
--   ++ 
   Plutôt d'accord        %V  29   33   26   24   28   29   30   30   20   57   23   31   31   29    0    9   
30   37   27   30   21 
                             181  108   30   43   86   95   53  111   17    4   42   55   80  181    0    2   
33   49   84  167   14 
                                   ++        --                        -        --                                 
++ 
   Plutôt en désaccord    %V   5    6    8    3    5    5    7    4    5    0    5    3    6    5    0   17    
4    8    3    5    5 
                              33   18    9    6   18   15   13   16    4    0   10    5   18   33    0    4    
6   11   10   29    4 
                                                                                                                    
+   -- 
   Tout à fait désaccord  %V   3    4    4    1    4    1    3    3    0    0    2    3    3    3    0   20    
2    0    3    1    9 
                              14    8    5    1   11    3    4    9    1    0    4    4    6   14    0    4    
3    1    6    9    5 
                                    +        --  +++  ---                                                           
-      ---- ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    1    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    0    1    0    0    0    0    1    1    0    0    
0    1    0    1    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   f) J'aime beaucoup le travail que je fais 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                   -        99 
   Tout à fait d'accord   %V  64   56   65   66   64   64   64   86   46   12 
                             370   46  155  160    9  311   59  249  113    7 
                                    -                          ++++ ---- ---- 
   Plutôt d'accord        %V  29   33   28   27   33   29   27   13   48   26 
                             181   27   72   77    5  153   28   37  131   13 
                                                               ---- ++++ 
   Plutôt en désaccord    %V   5    8    4    5    0    5    5    0    4   41 
                              33    8   10   15    0   28    5    0   13   20 
                                                               ----      ++++ 
   Tout à fait désaccord  %V   3    3    3    2    3    2    3    1    2   20 
                              14    3    6    4    1   11    3    1    3   10 
                                                                ---      ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    1    0    0    0 
                               1    0    0    1    0    0    1    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   f) J'aime beaucoup le travail que je fais 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)           (99)      (95)           (99)                          (99)                
(99) 
   Tout à fait d'accord/ P%V  92   90   88   96   91   95   91   93   95  100   93   94   91   92    0   64   
94   91   94   94   86 
   lutôt d'accord            551  285  101  165  260  291  156  328   67    6  161  155  229  551    0   12   
97  118  272  500   51 
                                   --    -  +++    -    +                                                                
+   ++   -- 
   Plutôt en désaccord/ To%V   7   10   12    4    9    5    9    7    5    0    7    6    9    7    0   36    
6    8    6    6   14 
   ut à fait désaccord        47   26   14    7   29   18   17   25    5    0   14    9   24   47    0    8    
9   12   16   38    9 
                                   ++    +  ---   ++   --                                                                
-   --   ++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    1    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    0    1    0    0    0    0    1    1    0    0    
0    1    0    1    0 
 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                (99)        99 
   Tout à fait d'accord/ P%V  92   89   93   93   97   93   92   99   94   38 
   lutôt d'accord            551   73  227  237   14  464   87  286  244   20 
                                                               ++++      ---- 
   Plutôt en désaccord/ To%V   7   11    7    7    3    7    8    1    6   62 
   ut à fait désaccord        47   11   16   19    1   39    8    1   16   30 
                                                               ----      ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    1    0    0    0 
                               1    0    0    1    0    0    1    0    0    0 
                                                        -    + 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   g) Pour moi, le travail est une source de revenu, et non pas un endroit où on tire une satisfaction 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99             99        99             99                            99                  
99 
   Tout à fait d'accord   %V  20   13   11   30   23   17   18   20   23   78   34   14   11   20    0   43   
35   14   15   19   24 
                             103   42   14   47   56   47   24   61   18    4   51   19   29  103    0    8   
31   18   35   90   13 
                                 ----   -- ++++    +    -                     ++++   -- ----                
++++    -  --- 
   Plutôt d'accord        %V  21   22   29   18   25   16   25   18   22    6   21   23   20   21    0   20   
14   31   20   19   32 
                             126   63   33   30   75   51   39   68   19    1   39   39   47  126    0    4   
16   36   61  107   19 
                                        ++       +++  ---         -                                           -
-  +++        --   ++ 
   Plutôt en désaccord    %V  34   36   34   32   35   34   31   38   30    0   28   40   37   34    0   21   
28   28   41   37   22 
                             213  117   39   57  105  108   57  135   21    0   53   67   93  213    0    5   
31   41  119  199   14 
                                                                  +             --    +                             
-  +++   ++   -- 
   Tout à fait désaccord  %V  24   27   26   20   17   32   25   23   24   16   17   20   31   24    0   10   
21   26   23   25   18 
                             152   85   29   38   51  101   50   88   14    1   32   35   84  152    0    2   
26   35   72  141   11 
                                    +         - ---- ++++                       --      ++++ 
   NSP/Refus              %V   1    2    0    0    1    1    2    1    0    0    0    3    1    1    0    6    
2    1    0    0    4 
                               5    5    0    0    2    3    3    2    0    0    0    4    1    5    0    1    
2    1    1    2    3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   g) Pour moi, le travail est une source de revenu, et non pas un endroit où on tire une satisfaction 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:         99                  99        99 
   Tout à fait d'accord   %V  20   24   16   21   52   20   19   19   17   44 
                             103   16   32   47    8   84   19   44   40   19 
                                        --                             - ++++ 
   Plutôt d'accord        %V  21   22   22   21    0   22   14   18   23   27 
                             126   18   50   58    0  110   16   49   62   15 
                                                        +    -    - 
   Plutôt en désaccord    %V  34   25   37   36   25   34   36   35   37   19 
                             213   22   94   93    4  180   33  105   97   11 
                                    -                                      -- 
   Tout à fait désaccord  %V  24   26   24   22   23   22   31   26   22   10 
                             152   26   64   59    3  124   28   85   60    5 
                                                        -    +    +        -- 
   NSP/Refus              %V   1    2    1    0    0    1    0    2    0    0 
                               5    2    3    0    0    5    0    4    1    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   g) Pour moi, le travail est une source de revenu, et non pas un endroit où on tire une satisfaction 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                          (99)                  
99 
   Tout à fait d'accord/ P%V  41   35   41   48   48   32   43   39   46   84   55   37   32   41    0   63   
48   45   35   38   56 
   lutôt d'accord            229  105   47   77  131   98   63  129   37    5   90   58   76  229    0   12   
47   54   96  197   32 
                                  ---       +++ ++++ ----                     ++++      ----                           
---  ---  +++ 
   Plutôt en désaccord/ To%V  58   63   59   52   51   66   55   61   54   16   45   60   68   58    0   31   
49   54   64   61   40 
   ut à fait désaccord       365  202   68   95  156  209  107  223   35    1   85  102  177  365    0    7   
57   76  191  340   25 
                                   ++        -- ---- ++++                     ----      ++++                   
-      ++++  +++  --- 
   NSP/Refus              %V   1    2    0    0    1    1    2    1    0    0    0    3    1    1    0    6    
2    1    0    0    4 
                               5    5    0    0    2    3    3    2    0    0    0    4    1    5    0    1    
2    1    1    2    3 
                                   ++         -                                     +++                                  
-  ---  +++ 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                  99      (99) 
   Tout à fait d'accord/ P%V  41   46   38   42   52   42   33   37   40   71 
   lutôt d'accord            229   34   82  105    8  194   35   93  102   34 
                                                        +    -    -      ++++ 
   Plutôt en désaccord/ To%V  58   51   61   58   48   56   67   61   59   29 
   ut à fait désaccord       365   48  158  152    7  304   61  190  157   16 
                                                        -    +           ---- 
   NSP/Refus              %V   1    2    1    0    0    1    0    2    0    0 
                               5    2    3    0    0    5    0    4    1    0 
                                             -- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   h) Mon travail me procure un sentiment d'accomplissement personnel 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                          (99)                  
99 
   Tout à fait d'accord   %V  56   47   53   67   54   58   54   53   71   73   65   54   49   56    0   52   
59   51   55   57   50 
                             323  151   61  111  148  175   89  184   50    4  109   88  122  323    0   10   
60   66  154  295   28 
                                 ----      ++++                      +++       +++       --- 
   Plutôt d'accord        %V  35   42   35   25   35   34   35   37   21   27   25   36   41   35    0   11   
37   38   35   34   35 
                             215  129   40   46  106  109   64  135   16    2   47   61  105  215    0    2   
39   51  105  193   22 
                                 ++++      ----                      ---       ---       +++ 
   Plutôt en désaccord    %V   6    5   10    6    7    4    5    6    8    0    6    6    6    6    0   14    
2    8    7    6    4 
                              39   16   12   11   24   15   10   23    6    0   12    9   18   39    0    4    
4   10   21   36    3 
                                         +         +    -                                                     -
- 
   Tout à fait désaccord  %V   3    5    1    1    4    3    5    3    0    0    3    2    4    3    0   23    
1    2    3    2    8 
                              17   13    1    3   10    7    8    9    0    0    5    3    9   17    0    4    
1    3    8   12    5 
                                   ++         -              +                                                 
-            ---  +++ 
   NSP/Refus              %V   1    1    1    0    0    2    1    1    0    0    1    2    0    1    0    0    
2    1    0    1    3 
                               5    3    1    1    1    4    2    3    0    0    2    3    0    5    0    0    
2    1    0    3    2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   h) Mon travail me procure un sentiment d'accomplissement personnel 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                  99        99 
   Tout à fait d'accord   %V  56   43   55   60   78   55   61   77   37   14 
                             323   35  130  147   11  266   57  221   93    8 
                                   --         +                ++++ ---- ---- 
   Plutôt d'accord        %V  35   42   38   29   22   35   32   19   55   21 
                             215   35   96   80    4  183   32   58  147   10 
                                             --                ---- ++++   -- 
   Plutôt en désaccord    %V   6    7    3    9    0    6    3    1    6   38 
                              39    7    9   23    0   35    4    3   15   20 
                                        --   ++                ----      ++++ 
   Tout à fait désaccord  %V   3    7    3    2    0    3    4    1    2   26 
                              17    6    6    5    0   14    3    3    3   11 
                                   ++                           ---   -- ++++ 
   NSP/Refus              %V   1    1    1    1    0    1    0    1    1    1 
                               5    1    2    2    0    5    0    2    2    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   26. Veuillez me dire si vous êtes d'accord ou en désaccord avec les affirmations suivantes : 
   h) Mon travail me procure un sentiment d'accomplissement personnel 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (95)             99         -           (99)                          (99)                
(99) 
   Tout à fait d'accord/ P%V  90   89   88   92   89   92   89   90   92  100   90   89   90   90    0   63   
96   89   90   91   85 
   lutôt d'accord            538  280  101  157  254  284  153  319   66    6  156  149  227  538    0   12   
99  117  259  488   50 
                                                                                                              
++ 
   Plutôt en désaccord/ To%V   9   10   11    7   11    7   10    9    8    0    9    8   10    9    0   37    
2   10   10    8   12 
   ut à fait désaccord        56   29   13   14   34   22   18   32    6    0   17   12   27   56    0    8    
5   13   29   48    8 
                                                   +    -                                                    --
- 
   NSP/Refus              %V   1    1    1    0    0    2    1    1    0    0    1    2    0    1    0    0    
2    1    0    1    3 
                               5    3    1    1    1    4    2    3    0    0    2    3    0    5    0    0    
2    1    0    3    2 
                                                                                     ++    -                  
++        --    -    + 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                  99      (99) 
   Tout à fait d'accord/ P%V  90   85   93   89  100   90   93   97   92   34 
   lutôt d'accord            538   70  226  227   15  449   89  279  240   18 
                                    -   ++                     ++++      ---- 
   Plutôt en désaccord/ To%V   9   14    6   11    0    9    7    2    7   64 
   ut à fait désaccord        56   13   15   28    0   49    7    6   18   31 
                                        --                     ----      ++++ 
   NSP/Refus              %V   1    1    1    1    0    1    0    1    1    1 
                               5    1    2    2    0    5    0    2    2    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   27. De façon générale, êtes-vous très satisfait(e), assez, peu ou pas du tout satisfait(e) de votre travail 
actuel? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                          (99)                  
99 
   Très satisfait(e)      %V  50   41   48   63   53   47   48   51   57   67   63   47   43   50    0   57   
52   44   51   52   42 
                             287  127   55  105  149  138   78  170   39    3  103   72  109  287    0   10   
48   54  144  262   25 
                                 ----      ++++                               ++++       --- 
   Assez satisfait(e)     %V  42   51   39   31   39   44   44   41   38   33   28   45   51   42    0    8   
43   48   43   40   49 
                             260  159   45   56  115  145   78  153   29    3   54   78  125  260    0    2   
50   67  124  231   29 
                                 ++++      ----                               ----      ++++ 
   Peu satisfait(e)       %V   7    7   11    5    6    7    7    7    3    0    8    7    5    7    0   22    
4    7    5    7    5 
                              44   21   13   10   21   23   16   26    2    0   16   12   16   44    0    5    
6    9   19   40    4 
                                        ++ 
   Pas du tout satisfait  %V   1    1    1    1    2    0    1    1    0    0    0    2    1    1    0   13    
1    0    1    1    2 
                               6    3    2    1    4    2    1    4    1    0    1    2    3    6    0    3    
2    0    1    5    1 
 
   NSP/Refus              %V   0    1    0    0    0    1    0    0    2    0    1    0    0    0    0    0    
0    1    0    0    2 
                               2    2    0    0    0    2    0    1    1    0    1    0    1    2    0    0    
0    1    0    1    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   27. De façon générale, êtes-vous très satisfait(e), assez, peu ou pas du tout satisfait(e) de votre travail 
actuel? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                   -      (99) 
   Très satisfait(e)      %V  50   45   52   51   48   50   52  100    0    0 
                             287   37  121  122    7  237   50  287    0    0 
                                                               ++++ ---- ---- 
   Assez satisfait(e)     %V  42   44   42   41   37   42   40    0  100    0 
                             260   36  104  114    6  223   37    0  260    0 
                                                               ---- ++++ ---- 
   Peu satisfait(e)       %V   7   10    5    7    0    7    6    0    0   87 
                              44   11   15   18    0   38    6    0    0   44 
                                    +                          ---- ---- ++++ 
   Pas du tout satisfait  %V   1    0    1    1    3    1    0    0    0   13 
                               6    0    3    2    1    5    1    0    0    6 
                                                                 --   -- ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0   11    0    2    0    0    0 
                               2    0    0    1    1    0    2    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   27. De façon générale, êtes-vous très satisfait(e), assez, peu ou pas du tout satisfait(e) de votre travail 
actuel? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                          (99)                
(99) 
   Très satisfait(e)/ Asse%V  92   91   87   94   92   92   92   92   95  100   91   92   93   92    0   65   
95   92   94   92   91 
   z satisfait(e)            547  286  100  161  264  283  156  323   68    6  157  150  234  547    0   12   
98  121  268  493   54 
                                        -- 
   Peu satisfait(e)/ Pas d%V   8    8   13    6    8    7    8    8    3    0    8    8    7    8    0   35    
5    7    6    8    7 
   u tout satisfait           50   24   15   11   25   25   17   30    3    0   17   14   19   50    0    8    
8    9   20   45    5 
                                        ++ 
   NSP/Refus              %V   0    1    0    0    0    1    0    0    2    0    1    0    0    0    0    0    
0    1    0    0    2 
                               2    2    0    0    0    2    0    1    1    0    1    0    1    2    0    0    
0    1    0    1    1 
                                                                      ++                                                     
--   ++ 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                (99)        99 
   Très satisfait(e)/ Asse%V  92   90   93   92   86   92   92  100  100    0 
   z satisfait(e)            547   73  225  236   13  460   87  287  260    0 
                                                               ++++ ++++ ---- 
   Peu satisfait(e)/ Pas d%V   8   10    7    8    3    8    6    0    0  100 
   u tout satisfait           50   11   18   20    1   43    7    0    0   50 
                                                               ---- ---- ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0   11    0    2    0    0    0 
                               2    0    0    1    1    0    2    0    0    0 
                                                      ---  +++ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   32. A quel âge anticipez-vous de prendre votre retraite? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                  MOYENNE:  61.5 61.8 61.8 61.1 61.7 61.2 60.7 61.3 64.4 64.6 62.2 60.5 61.5 61.5    * 64.8 
62.7 61.9 60.6 61.6 60.9 
               ECART-TYPE:   6.2  6.5  5.8  6.0  6.7  5.6  6.5  6.0  5.7  2.5  6.6  5.8  6.2  6.2    *  8.5  
6.4  5.4  6.0  6.2  6.4 
             T DE STUDENT:     *    -    -    -    -    -   95    -   99   95   90   95    -    *    *   90   
95    -   99    -    - 
                      ETA:       0.05           0.04      0.18           0.12                0.00      0.18                
0.04 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                   *      (99)                  
99 
   Moins de 50 ans        %V   2    2    2    1    3    0    2    2    0    0    1    0    3    2    0    6    
2    0    2    1    5 
                               8    4    2    2    8    0    4    4    0    0    2    0    6    8    0    1    
1    0    6    5    3 
                                                 +++  ---                             -    +                        
-        --   ++ 
   50-54 ans              %V   8    8    5    8    7    9   10    8    1    0    8   10    7    8    0    0    
8    8    8    8    6 
                              47   26    6   15   19   28   18   28    1    0   16   15   16   47    0    0   
10    9   23   43    4 
                                                                      -- 
   55-59 ans              %V  31   27   26   37   30   32   34   32   19    0   28   41   28   31    0   26   
19   22   39   31   32 
                             175   83   29   63   84   91   58  105   12    0   50   58   67  175    0    4   
17   31  103  157   18 
                                    -        ++                       --            +++                      --
-   -- ++++ 
   60-64 ans              %V  27   28   34   24   27   27   28   25   30   49   25   25   29   27    0   15   
28   35   26   28   23 
                             172   93   40   39   78   94   50   98   24    3   45   46   78  172    0    4   
31   46   85  158   14 
                                         +                                                                          
+ 
   65-69 ans              %V  21   20   24   22   20   23   14   23   32   51   23   16   22   21    0   25   
30   23   16   21   21 
                             130   64   28   38   61   69   24   81   25    3   37   30   60  130    0    5   
32   30   51  117   13 
                                                           ---        ++             --                      
+++       --- 
   70 ans et plus         %V   4    5    2    3    5    3    1    5    9    0    5    0    5    4    0    8    
3    4    4    3    9 
                              20   12    2    6   14    6    1   15    4    0    9    0   11   20    0    2    
3    4    8   15    5 
                                                           ---        ++            ---                                      
--   ++ 
   n'envisage pas         %V   4    5    4    3    6    2    7    2    6    0    6    5    3    4    0   20    
6    2    3    5    0 
                              26   17    4    5   17    9   12   10    4    0   10    8    8   26    0    4    
7    3    9   26    0 
                                                  ++   --   ++  ---                        -                                  
+    - 
   NSP/Refus              %V   3    4    3    2    3    4    4    3    2    0    4    4    3    3    0    0    
4    6    1    3    5 
                              21   13    4    4    8   13    6   13    2    0    6    7    8   21    0    0    
5    8    3   18    3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   32. A quel âge anticipez-vous de prendre votre retraite? 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                  MOYENNE:  61.5 60.7 60.9 62.1 69.0 61.1 63.7 61.8 61.0 62.1 
               ECART-TYPE:   6.2  6.6  6.3  5.8  3.9  5.9  7.4  6.5  5.7  6.8 
             T DE STUDENT:     *    -   95   90   99   99   99    -    -    - 
                      ETA:       0.20                0.16      0.07 
                     CHI2:       (99)                  99      (99) 
   Moins de 50 ans        %V   2    1    4    0    0    2    2    2    1    0 
                               8    1    7    0    0    6    2    5    3    0 
                                      ++++  --- 
   50-54 ans              %V   8   13    8    6    0    8    8    8    8    6 
                              47   11   19   17    0   38    9   24   20    3 
                                    + 
   55-59 ans              %V  31   33   32   31    0   34   18   30   31   38 
                             175   28   72   75    0  160   15   82   76   17 
                                                      +++  --- 
   60-64 ans              %V  27   26   30   25    5   28   24   25   29   24 
                             172   22   77   72    1  149   23   78   80   13 
 
   65-69 ans              %V  21   15   17   26   59   21   23   22   21   15 
                             130   11   45   65    9  107   23   65   57    8 
                                        --   ++ 
   70 ans et plus         %V   4    0    3    6   16    3    9    5    2    4 
                              20    0    8   10    2   11    9   13    4    2 
                                   --         +       ---  +++   ++   -- 
   n'envisage pas         %V   4    7    4    3   12    3   10    5    3    9 
                              26    7   10    7    2   15   11   13    8    5 
                                                      ---  +++              + 
   NSP/Refus              %V   3    5    2    4    8    3    5    2    5    4 
                              21    4    5   11    1   17    4    7   12    2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   33. Dans votre organisation, est-ce que votre employeur... 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023 1471  323 1228 1634 1388 1065 1670  287   28  937  820 1238 3023    0   99  
591  675 1421 2581  442 
              ECHANTILLON:   503  259  102  142  236  267  154  300   49    5  144  144  210  503    0   14   
89  112  245  457   46 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                          (99)                   
- 
   contribue à votre REER %V  24   25   30   21   22   26   30   21   19    0   14   31   28   24    0    4   
19   23   27   25   21 
                             126   64   31   31   55   71   47   69   10    0   22   43   61  126    0    1   
18   25   69  116   10 
                                                            ++                ----   ++    +                             
+ 
   offre régime de pension%V  35   36   42   32   37   33   27   39   42   21   27   31   44   35    0   13   
29   36   40   34   39 
                             181   94   43   44   91   90   42  119   20    2   45   44   90  181    0    2   
27   42   96  165   16 
                                                            --    +             --      ++++                             
+ 
   n'offre rien           %V  36   34   25   42   37   36   36   37   32   57   56   32   24   36    0   67   
50   34   29   37   35 
                             176   90   26   60   82   94   56  104   16    2   72   49   53  176    0    9   
41   39   71  159   17 
                                        --    +                               ++++      ----                 
+++       --- 
   autre (précisez) :     %V   2    2    1    3    3    1    4    1    1    0    1    3    3    2    0   12    
2    2    2    2    3 
                               9    4    1    4    5    4    4    4    1    0    1    4    4    9    0    1    
2    1    5    8    1 
                                                             + 
   NSP/Refus              %V   2    3    1    2    1    3    3    1    5   22    3    3    1    2    0    4    
1    5    2    2    3 
                              11    7    1    3    3    8    5    4    2    1    4    4    2   11    0    1    
1    5    4    9    2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   33. Dans votre organisation, est-ce que votre employeur... 
 
     FILTRE: TRAVAILLEURS SALARIE 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3023  523 1279 1185   36 3023    0 1516 1273  234 
              ECHANTILLON:   503   73  213  209    8  503    0  237  223   43 
                     CHI2:       (99)                            99 
   contribue à votre REER %V  24   24   25   24   16   24    0   21   31   10 
                             126   18   53   54    1  126    0   55   66    5 
                                                                  -  +++   -- 
   offre régime de pension%V  35   34   31   40   35   35    0   33   37   34 
                             181   24   69   85    3  181    0   78   87   16 
                                         -    + 
   n'offre rien           %V  36   36   39   34   38   36    0   41   29   52 
                             176   27   81   65    3  176    0   91   65   20 
                                                                  +  ---   ++ 
   autre (précisez) :     %V   2    2    4    0   11    2    0    3    2    1 
                               9    1    6    1    1    9    0    5    3    1 
                                        ++   -- 
   NSP/Refus              %V   2    4    1    2    0    2    0    3    1    3 
                              11    3    4    4    0   11    0    8    2    1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   RÉGION 
 
   FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99             90        99           (99)                            99                  
99 
   MONTREAL ILE           %V  27   54    0    0   28   26   35   22   28    0   12   26   40   27    0   34   
33   22   26   21   57 
                             158  158    0    0   81   77   59   80   19    0   21   40   97  158    0    7   
38   27   73  123   35 
                                 ++++ ---- ----            +++  ---           ----      ++++                   
+           ---- ++++ 
   MONTREAL RESTE RMR     %V  22   46    0    0   21   24   15   26   25   43   21   24   22   22    0    7   
11   20   28   21   28 
                             154  154    0    0   69   85   26  110   18    3   48   42   61  154    0    2   
16   31   85  137   17 
                                 ++++ ---- ----            ---   ++                                          --
-      ++++ 
   QUEBEC RMR             %V  10    0  100    0   10   10   10   10   10    6    8   14    9   10    0    5    
6   13   11   12    0 
                             115    0  115    0   58   57   35   63   17    1   30   41   43  115    0    2   
15   31   58  115    0 
                                 ---- ++++ ----                                      ++                                     
+++  --- 
   RESTE DU QUEBEC        %V  41    0    0  100   41   40   39   42   37   51   58   36   30   41    0   54   
50   45   36   45   15 
                             172    0    0  172   81   91   53  101   18    2   76   41   53  172    0    9   
37   42   72  164    8 
                                 ---- ---- ++++                               ++++      ----                   
+       --- ++++ ---- 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:         99                  95        99 
   MONTREAL ILE           %V  27   35   28   21   41   27   28   18   36   35 
                             158   30   66   56    6  130   28   52   90   15 
                                    +        --                ---- ++++ 
   MONTREAL RESTE RMR     %V  22   15   21   27   25   22   25   22   24   18 
                             154   13   59   78    4  129   25   75   69    9 
                                    -        ++ 
   QUEBEC RMR             %V  10    9   10   10   11   11    6    9    9   17 
                             115   15   46   51    3  102   13   55   45   15 
                                                                            + 
   RESTE DU QUEBEC        %V  41   41   40   42   23   41   41   51   31   31 
                             172   26   72   72    2  142   30  105   56   11 
                                                               ++++ ---- 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   46b.  Auquel des groupes d'âges suivants appartenez-vous?  Est-ce... 
 
   FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                            99                
(99) 
   18-24 ans              %V   6    7    5    5    5    6   18    0    0    0    6   12    2    6    0    0    
9   10    3    6    4 
                              33   19    5    9   17   16   33    0    0    0   11   17    5   33    0    0    
9   11   10   30    3 
                                                          ++++ ----   --           ++++ ----                       
++   -- 
   25-34 ans              %V  27   27   29   27   26   28   82    0    0    0   22   32   29   27    0   41   
28   31   27   25   36 
                             140   66   30   44   64   76  140    0    0    0   32   47   61  140    0    7   
24   33   71  121   19 
                                                          ++++ ---- ----         -                                            
-    + 
   35-44 ans              %V  27   26   24   28   26   28    0   49    0    0   22   24   33   27    0   19   
23   24   30   27   26 
                             172   93   28   51   77   95    0  172    0    0   41   41   90  172    0    5   
24   33   94  154   18 
                                                          ---- ++++ ----         -       +++                             
+ 
   45-54 ans              %V  28   27   30   29   28   28    0   51    0   27   35   25   25   28    0   28   
30   27   28   30   17 
                             182   97   35   50   92   90    0  182    0    1   64   43   74  182    0    6   
34   43   84  170   12 
                                                          ---- ++++ ----        ++                                           
++   -- 
   55-64 ans              %V  12   12   12   11   14    9    0    0   95   73   13    8   11   12    0   12   
11    8   12   11   15 
                              68   33   17   18   38   30    0    0   68    5   23   16   24   68    0    2   
15   11   29   61    7 
                                                  ++   -- ---- ---- ++++              - 
   65 ans et plus         %V   1    1    0    0    0    1    0    0    5    0    2    0    0    1    0    0    
0    0    0    0    2 
                               4    4    0    0    1    3    0    0    4    0    4    0    0    4    0    0    
0    0    0    3    1 
                                    +                            -- ++++       +++         - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   46b.  Auquel des groupes d'âges suivants appartenez-vous?  Est-ce... 
 
   FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                  99        95 
   18-28 ans              %V  16  100    0    0    0   17   11   15   17   23 
                              84   84    0    0    0   73   11   37   36   11 
                                 ++++ ---- ---- 
   29-43 ans              %V  41    0  100    0    0   42   33   42   41   36 
                             243    0  243    0    0  213   30  121  104   18 
                                 ---- ++++ ----         +    - 
   44-60 ans              %V  41    0    0  100    0   39   49   42   40   41 
                             257    0    0  257    0  209   48  122  114   20 
                                 ---- ---- ++++         -    + 
   61 ans et plus         %V   2    0    0    0  100    1    7    2    2    1 
                              15    0    0    0   15    8    7    7    6    1 
                                       ---  ---      ---- ++++ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   47.  Combien d'années d'études avez-vous complétées?  Est-ce... 
 
   FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)             99      (99)           (99)                          (99)                  
99 
   7 années ou moins      %V   1    1    1    1    1    1    0    0    6  100    0    0    0    1    0    6    
3    1    0    1    0 
                               6    3    1    2    3    3    0    1    5    6    0    0    0    6    0    1    
3    1    0    6    0 
                                                                    ++++                  --                   
+        -- 
   8 à 12 années          %V  32   22   27   46   35   28   27   33   39    0  100    0    0   32    0   49   
51   35   21   33   27 
                             175   69   30   76   96   79   43  105   27    0  175    0    0  175    0   11   
47   44   55  160   15 
                                 ----      ++++   ++   --                     ++++ ---- ----                
++++      ---- 
   13 à 15 années         %V  26   26   36   23   23   29   34   23   16    0    0  100    0   26    0   29   
23   26   25   27   20 
                             164   82   41   41   69   95   64   84   16    0    0  164    0  164    0    4   
27   38   78  150   14 
                                        ++         -    +  +++    -   --      ---- ++++ ---- 
   16 années ou plus      %V  42   52   37   30   41   42   39   44   39    0    0    0  100   42    0   16   
23   39   54   39   54 
                             254  158   43   53  121  133   66  164   24    0    0    0  254  254    0    4   
29   48  155  223   31 
                                 ++++      ----                               ---- ---- ++++                ---
-      ++++   --   ++ 
   refus                  %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   47.  Combien d'années d'études avez-vous complétées?  Est-ce... 
 
   FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                  99      (99) 
   7 années ou moins      %V   1    0    0    1   24    1    1    1    1    0 
                               6    0    0    3    3    5    1    3    3    0 
                                        -- 
   8 à 12 années          %V  32   35   24   39   41   31   36   40   22   36 
                             175   27   52   91    5  144   31  103   54   17 
                                      ----  +++                ++++ ---- 
   13 à 15 années         %V  26   37   27   20   20   27   18   24   27   28 
                             164   31   70   59    4  144   20   72   78   14 
                                   ++        --         +    - 
   16 années ou plus      %V  42   29   50   40   15   41   45   35   50   36 
                             254   26  121  104    3  210   44  109  125   19 
                                  --- ++++                      --- ++++ 
   refus                  %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   48.  Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant impôts et déductions, de 
tous les 
   membres de votre foyer, en vous incluant?  Est-ce... 
 
   FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99              -        99           (99)                            99                  
99 
   moins de 20 000 $      %V   4    3    2    5    4    4    5    3    4   24    6    5    2    4    0  100    
0    0    0    4    5 
                              20    9    2    9    9   11    7   11    2    1   11    4    4   20    0   20    
0    0    0   17    3 
                                                                                 +       ---                  -
-  --- ---- 
   20 000 $ à 39 999 $    %V  19   17   12   24   20   18   21   19   17   49   31   18   11   19    0    0  
100    0    0   19   20 
                             106   54   15   37   51   55   33   58   15    3   47   27   29  106    0    0  
106    0    0   95   11 
                                        --   ++                               ++++      ----                
++++ ---- ---- 
   40 000 $ à 59 999 $    %V  21   18   27   24   21   22   27   20   13   16   23   22   20   21    0    0    
0  100    0   23   14 
                             131   58   31   42   61   70   44   76   11    1   44   38   48  131    0    0    
0  131    0  123    8 
                                    -                       ++         -                                    ---
- ++++ ----    +    - 
   60 000 $ à 79 999 $    %V  20   20   21   20   20   19   20   19   24    0   17   21   22   20    0    0    
0    0   42   20   17 
                             118   60   23   35   58   60   39   66   13    0   29   37   52  118    0    0    
0    0  118  108   10 
                                                                                                            ---
- ---- ++++ 
   80 000 $ et plus       %V  27   32   31   21   29   26   23   31   22    0   14   24   40   27    0    0    
0    0   58   26   36 
                             170   98   35   37   89   81   42  112   16    0   26   41  103  170    0    0    
0    0  170  148   22 
                                   ++        --                  ++           ----      ++++                ---
- ---- ++++    -    + 
   NSP/refus              %V   8   10    8    6    6   11    4    8   20   11    9   10    6    8    0    0    
0    0    0    8    8 
                              54   33    9   12   21   33    8   31   15    1   18   17   18   54    0    0    
0    0    0   48    6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   48.  Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant impôts et déductions, de 
tous les 
   membres de votre foyer, en vous incluant?  Est-ce... 
 
   FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                  99        99 
   moins de 20 000 $      %V   4    5    4    4   11    3    8    5    1   19 
                              20    4    7    8    1   14    6   10    2    8 
                                                       --   ++      ---- ++++ 
   20 000 $ à 39 999 $    %V  19   31   15   19   27   20   18   20   20   14 
                             106   23   33   46    4   89   17   48   50    8 
                                  +++   -- 
   40 000 $ à 59 999 $    %V  21   30   22   19    0   22   17   19   25   21 
                             131   26   49   56    0  112   19   54   67    9 
                                   ++                             -    + 
   60 000 $ à 79 999 $    %V  20   17   23   18    8   21   16   19   21   18 
                             118   16   59   42    1  107   11   56   53    9 
 
   80 000 $ et plus       %V  27   14   30   31    9   26   32   29   27   19 
                             170   12   78   78    2  138   32   88   71   11 
                                  --- 
   NSP/refus              %V   8    3    6   10   45    8    9    9    6    9 
                              54    3   17   27    7   43   11   31   17    5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   50.   Quelle est votre langue maternelle, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous 
pouvez 
   encore parler? 
 
   FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                            99                  
99 
   Français               %V  82   69   96   94   82   82   80   83   81   76   87   87   75   82    0   64   
81   87   82   95   14 
                             513  241  110  162  246  267  146  304   63    5  155  147  206  513    0   13   
88  119  247  507    6 
                                 ---- ++++ ++++                                 ++    + ----                               
++++ ---- 
   Anglais                %V   9   15    2    3    8   11    9    8   15    0   10    7   10    9    0   21    
6    5   11    1   52 
                              38   31    2    5   16   22   12   20    6    0   13    8   17   38    0    4    
4    4   22    5   33 
                                 ++++  --- ----                        +                                            
-    + ---- ++++ 
   Autre (préciser) :     %V   9   16    3    3   11    7   11    9    5   24    4    6   15    9    0   15   
13    9    8    4   34 
                              47   39    3    5   27   20   15   29    3    1    7    8   31   47    0    3   
14    8   19   26   21 
                                 ++++   -- ----                                ---      ++++                               
---- ++++ 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    0    1    0    0    0    1    0    1    0    0    
0    0    0    1    0 
 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:         99                  99        99 
   Français               %V  82   84   77   86   73   83   77   83   81   83 
                             513   73  197  231   12  435   78  246  222   44 
                                        --   ++ 
   Anglais                %V   9   12    6   10   11    8   13    7    9   17 
                              38    7   13   17    1   28   10   15   16    6 
                                         -                                 ++ 
   Autre (préciser) :     %V   9    5   16    4   15    9   10   10   10    0 
                              47    4   32    9    2   39    8   25   22    0 
                                      ++++ ----                            -- 
   NSP/Refus              %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               1    0    1    0    0    1    0    1    0    0 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   51.  Quelle langue parle-t-on le plus souvent dans votre foyer? 
 
   FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                            99                  
99 
   Français               %V  84   73  100   94   83   85   81   87   79  100   87   87   80   84    0   80   
84   90   82  100    0 
                             538  259  115  164  258  280  151  323   64    6  160  149  223  538    0   17   
95  123  256  538    0 
                                 ---- ++++ ++++                  ++                       --                       
++      ++++ ---- 
   Anglais                %V  12   20    0    5   11   13   13    9   21    0   11   11   13   12    0   14   
11    6   15    0   76 
                              45   39    0    6   20   25   15   22    8    0   13   12   20   45    0    2    
7    5   26    0   45 
                                 ++++ ---- ----                  --  +++                                           
--   ++ ---- ++++ 
   autre (préciser) :     %V   4    7    0    1    6    2    6    3    0    0    2    2    7    4    0    6    
5    4    3    0   24 
                              15   13    0    2   11    4    7    8    0    0    2    2   11   15    0    1    
4    3    6    0   15 
                                 ++++   --  ---   ++   --   ++         -         -    -  +++                               
---- ++++ 
   refus                  %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    0    1    0    1    0    0    0    1    0    1    0    0    
0    0    0    1    0 
 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                  99        99 
   Français               %V  84   79   83   86   89   85   78   87   81   84 
                             538   73  215  236   14  456   82  261  231   45 
                                                        +    - 
   Anglais                %V  12   19    8   13   11   11   18    9   15   16 
                              45   10   14   20    1   34   11   16   23    5 
                                   ++   --              -    +   --   ++ 
   autre (préciser) :     %V   4    1    9    1    0    4    4    5    4    0 
                              15    1   13    1    0   12    3    9    6    0 
                                      ++++ ---- 
   refus                  %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0 
                               1    0    1    0    0    1    0    1    0    0 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   52.  Combien de personnes de moins de 18 ans résident en permanence dans votre foyer? 
 
   FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:       (99)           (99)      (99)           (99)                          (99)                
(99) 
   aucune                 %V  53   58   54   47   55   50   50   46   95  100   54   53   51   53    0   69   
67   54   45   54   46 
                             321  175   64   82  161  160   90  162   69    6   99   89  127  321    0   15   
76   76  122  295   26 
                                   ++        --                ---- ++++                                    
++++      ---- 
   1 personne             %V  22   18   20   27   22   22   27   23    5    0   20   21   24   22    0   11   
19   24   23   20   31 
                             123   59   22   42   57   66   40   80    3    0   31   33   59  123    0    2   
16   28   66  106   17 
                                   --        ++              +      ----                                                      
-    + 
   2 personnes            %V  18   17   21   19   17   20   19   22    0    0   21   18   17   18    0    8   
11   18   23   19   17 
                             113   57   23   33   52   61   34   79    0    0   35   31   47  113    0    1   
11   21   72  100   13 
                                                                +++ ----                                      -
-        ++ 
   3 personnes            %V   5    5    3    5    4    5    3    6    0    0    2    7    5    5    0   11    
1    3    6    4    5 
                              28   15    4    9   13   15    5   23    0    0    5    9   14   28    0    2    
1    4   20   24    4 
                                                                 ++   --         -                             
-         + 
   4 personnes            %V   1    1    2    2    1    2    2    1    0    0    2    1    1    1    0    0    
0    1    2    2    0 
                               9    2    2    5    2    7    4    5    0    0    4    2    3    9    0    0    
0    2    5    9    0 
                                                   -    + 
   5 personnes            %V   0    1    0    0    1    0    0    1    0    0    1    0    1    0    0    0    
1    0    1    1    0 
                               3    2    0    1    2    1    0    3    0    0    1    0    2    3    0    0    
1    0    2    3    0 
 
   6 personnes et plus    %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
1    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    1    0    0    1    0    0    0    0    1    1    0    0    
1    0    0    1    0 
                                                                                                               
+ 
   refus                  %V   0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    0    
0    0    0    0    0 
                               1    1    0    0    1    0    0    1    0    0    0    0    1    1    0    0    
0    0    1    1    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   52.  Combien de personnes de moins de 18 ans résident en permanence dans votre foyer? 
 
   FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:       (99)                (99)      (99) 
   aucune                 %V  53   57   31   71  100   52   60   49   55   67 
                             321   51   75  180   15  265   56  143  146   31 
                                      ---- ++++                   -        ++ 
   1 personne             %V  22   28   27   16    0   24   14   22   24   12 
                             123   20   63   40    0  108   15   57   57    8 
                                        ++  ---        ++   --              - 
   2 personnes            %V  18   11   30   11    0   18   18   21   16   16 
                             113   10   73   30    0   96   17   61   43    9 
                                    - ++++ ---- 
   3 personnes            %V   5    2    8    2    0    4    5    5    3    5 
                              28    1   21    6    0   23    5   18    8    2 
                                      ++++  --- 
   4 personnes            %V   1    2    2    0    0    1    1    1    2    0 
                               9    2    6    1    0    8    1    5    4    0 
                                              - 
   5 personnes            %V   0    0    1    0    0    1    0    1    0    0 
                               3    0    3    0    0    3    0    2    1    0 
                                        ++ 
   6 personnes et plus    %V   0    0    0    0    0    0    1    0    0    0 
                               1    0    1    0    0    0    1    0    1    0 
                                                       --   ++ 
   refus                  %V   0    0    0    0    0    0    1    0    0    0 
                               1    0    1    0    0    0    1    1    0    0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 CROP - 07-5380 - CROP-EXPRESS AOUT 
 
   INSCRIRE LE SEXE DU RÉPONDANT 
 
   FILTRE: TRAVAILLEURS 
   TABLEAUX : ORHRI-CONGRES 
 
 
                                                                                                                            
LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE        SITUATION    
REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    -------------- ------------------- ------------------
----------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 
A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 
M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---
- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636 1796  363 1477 2001 1635 1195 2000  441   36 1159  928 1513 3636    0  146  
702  780 1714 3058  578 
              ECHANTILLON:   599  312  115  172  289  310  173  354   72    6  175  164  254  599    0   20  
106  131  288  539   60 
                     CHI2:          -             99        99             99                             -                   
- 
   Homme                  %V  55   54   53   56  100    0   53   54   65   60   61   49   54   55    0   51   
57   55   57   54   58 
                             289  150   58   81  289    0   81  169   39    3   96   69  121  289    0    9   
51   61  147  258   31 
                                                ++++ ----              +        ++    - 
   Femme                  %V  45   46   47   44    0  100   47   46   35   40   39   51   46   45    0   49   
43   45   43   46   42 
                             310  162   57   91    0  310   92  185   33    3   79   95  133  310    0   11   
55   70  141  281   29 
                                                ---- ++++              -        --    + 
 
                                                                SATISFACTION 
                                                                  TRAVAIL 
                                                      STATUT   -------------- 
                                         AGE         --------- TRES ASS. IN- 
                                 ------------------- SA-  AU-  SA-  SA-  SA- 
                                  18-  29-  44-      LA-  TO-  TIS- TIS- TIS- 
                            TOT.  28   43   60  61 + RIE  NOME FAIT FAIT FAIT 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
         POPULATION (000):  3636  590 1480 1487   78 3023  614 1835 1516  273 
              ECHANTILLON:   599   84  243  257   15  503   96  287  260   50 
                     CHI2:         99                  99        99 
   Homme                  %V  55   51   54   58   50   54   60   58   52   56 
                             289   39  112  131    7  236   53  149  115   25 
 
   Femme                  %V  45   49   46   42   50   46   40   42   48   44 
                             310   45  131  126    8  267   43  138  145   25 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


